
Stružnice má novou hasičskou cisternu  •  Multifunkční hřiště ve Velké Bukovině

1/2026

Po odchodu sportovní suverén-
ky Petry Weber Chocové převza-
la uvolněnou korunu královny 
českolipského sportu dálková 
běžkyně Laura Matulová, která 
se v minulém roce zaskvěla skvě-
lým třetím místem na MČR v ma-
ratonu a potvrdila, že i v relativ-
ně pozdějším věku se dá držet 
absolutní výkonnost. Z loňského 
třetího místa tak skočila rovnou 

na tu nejvyšší příčku a předstih-
la tradiční účastníky ankety, ně-
kolikanásobného vítěze cyklistu 
Kryštofa Bogara a  karatistku 
Báru Znamenáčkovou. „Vítěz-
ství v této anketě je můj splně-
ný sen. Už jako malá holka na 
základní škole jsem snila o  ně-
čem takovém, něčeho ve spor-
tu dosáhnout, ale nikdy jsem 
nepomyslela na to, že to bude 

takhle velké. To jsem maličko 
zavzpomínala. Teď v tuto chvíli 
je pro mě vítězství v této anketě 
motivací do dalších dní, měsíců 
a  celého roku 2026, kdy bych 
chtěla být ještě o  něco rychlej-
ší. Držte mi pěsti, pracujeme na 
tom s trenérkou,“ říká závodni-
ce AC Česká Lípa. „Loňský rok 
byl jak po sportovní, pracovní, 
tak i  soukromé stránce skvělý, 

což se také odrazilo do mých 
běžeckých časů. Potřebuji kolem 
sebe klid, pohodu a  ty správné 
lidi, kteří mě mají rádi. Loňský 
rok jsem si běžecky velice užila 
a teď vstříc dalším výzvám v roce 
2026,“ dodává sympatická atlet-
ka a letošní vítězka Laura Ma-
tulová, pro kterou je to premi-
érové vítězství v  této prestižní 
anketě.
 

Vítězství Laury Matulové 
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Milí čtenáři, 
ráda bych prostřednictvím to-
hoto článku vyjádřila svou ne-
smírnou vděčnost všem, kteří 
mě v těchto náročných chvílích 
podporují. Bohužel mě postihla 
vážná nemoc a cesta, která pře-
de mnou stojí, je velmi nejistá. 
Přesto díky lidem kolem sebe 
cítím sílu a naději, že na tuto 
cestu nejsem sama. Začnu po-
děkováním své milované rodi-
ně, která mi dává největší sílu. 
Mé dcery, Miluška a Nikolka 
s vnoučátky, jsou pro mě ne-
smírnou oporou a jejich láska 

mi dodává energii i ve chvílích, 
kdy se mi zdá, že už nemám sílu 
pokračovat. Děkuji vám za vše, 
co pro mě děláte, a za to, že mi 
pomáháte věřit, že i v těchto 
těžkých časech může být kolem 
nás stále láska a naděje. 
Také chci tímto poděkovat své-
mu zaměstnavateli, Základní 
a mateřské škole v Žandově, 
za nejen morální ale i finanční 
pomoc. Poděkování patří i ko-
legyním ze školní jídelny. Vaše 
podpora, trpělivost a porozu-
mění pro mě znamenají více, 
než slova dokážou vyjádřit. 

Děkuji, že jste mi vždy oporou 
a dáváte mi pocit, že jsem stále 
součástí týmu, i když mě nemoc 
vzdaluje od běžného života. 
Obrovské díky patří také paní 
doktorce Martě Kovářové a její 
sestřičce Soničce Roudenské 
Dobrovolné. Vaše odborná 
péče, laskavost a lidský přístup 
mi dodávají klid a odvahu. Díky 
vám věřím, že každý další krok 
má smysl, ať je jakkoliv těžký.
 Zvláštní poděkování chci vyjád-
řit Moničce Kucharovičové, mé 
vedoucí, ale především kama-
rádce, která se mnou prožívá 

každou fázi této cesty. Monič-
ko, děkuji Ti, že jsi se mnou na 
každém kroku mé léčby a že 
mě držíš, když už nemám sílu. 
Tvoje přítomnost a podpora 
jsou pro mě neocenitelné. Dě-
kuji za vše i celé Tvé rodině. 
Nikdo z nás neví, co přinese bu-
doucnost, ale díky vám všem se 
cítím silnější. Vaše podpora, lás-
ka a přítomnost mi dávají smysl 
bojovat dál a nevzdávat se. 
Děkuji vám za vše. 

S láskou a hlubokou vděčností 
Miluška Sokolíková

Poděkování za podporu v těžkých chvílích
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zili, si odpoledne moc užili. Na 
začátku vystoupily děti ze škol-
ky Velká Bukovina se svými bás-
ničkami a písničkou s tanečkem. 

se sešly dobroty, které pak po-
rota hodnotila podle vzhledu, 
chuti i nápadu. Hala se bohužel 
nenaplnila celá, ale ti, kdo dora-

Od všech sklidily velký potlesk. 
Účastníci dostali kafíčko nebo 
čaj a dobrotu k zakousnutí. Celé 
odpoledne nám hrál Bohouš-
ek Matura všechny známé hity 
i písničky na přání. Hudba zved-
la ze židle všechny přítomné 
a  všechny dámy provedli sálem 
pan starosta Jaroslav Kucharovič 
a  místostarosta Roman Vojta. 
Poté jsme vyhlásili vítěze sou-
těže, kteří dostali krásné ceny 
a diplom. Děkujeme všem, kteří 
přišli a užili si s námi krásné od-
poledne.

Lucie Bubeníková, 
Velká Bukovina

V říjnu se konalo tradiční odpo-
ledne nejen pro seniory, které 
bylo spojeno se soutěží „Peče-
me ze zahrádky“. Do soutěže 

Odpoledne nejen pro seniory

Ve středu 11. 3. 2026 nám přivez-
li zástupci firmy THT POLIČKA, 
s. r. o. novou hasičskou cisternu 
CAS 20 - TATRA T 815 4×4. Před 
hasičskou zbrojnicí v Jezvém už 
na ni čekali naši natěšení dobro-
volní hasiči. S předáním vozidla 
proběhla nejen důkladná kont-
rola příslušenství, ale také ško-
lení hasičů i  samotná zkouška 
stříkačky. Celková cena vozidla 
i s příslušenstvím je 9 759 745,05 
Kč s DPH. Obec získala tyto do-
tace: 4 000 000,- Kč od Minister-
stva vnitra ČR a  1  500  000,- Kč 
od Libereckého kraje. Dále fi-

nančním darem přispěli Pavel 
a Gabriela Bláhovi ze Stružnice, 
Ing. Jan Šimek z  Prahy, Obec 
Horní Libchava a  věcným da-
rem, nákupem kalového čerpa-
dla v  hodnotě 58  000,- Kč, fir-
ma KATKO Praha. Všem velice 
děkujeme. Slavnostní předání 
hasičské cisterny proběhne pak 
na Stružnických slavnostech  
13. 6. 2026. Přijďte se podívat, je 
opravdu nádherná. 

Monika Habartová,
starostka obce

Stružnice má novou hasičskou cisternu
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I v průběhu zimního období náš 
kroužek mladých hasičů pokra-
čuje ve své činnosti. S přípravkou 
a  mladšími žáky se pravidelně 
setkáváme každé druhé úterý od 
17.00 hodin v tělocvičně Základ-
ní školy v Horní Polici. Tréninky 
vždy vedou minimálně dva ve-
doucí mládeže, nejčastěji Vero-
nika a Lukáš, který se nově stal 
oficiálním vedoucím mládeže. 

Lukáš se sportu věnuje od dět-
ství a  své zkušenosti se sna-

se tréninků pravidelně účastní 
v průměru 13 dětí. 

Pevně věříme, že se nám po-
daří zimní přípravu co nejlépe 
zúročit a  že děti nabytou kon-
dici i zkušenosti využijí na jaře, 
kdy začneme trénovat venku 
a připravovat se na nadcházející 
soutěže, na nichž si budou moci 
vybojovat co nejvíce medailí.

Lukáš Kaiser 

projekt podaří úspěšně dotáh-
nout do konce a že nové hřiště 
bude sloužit všem generacím 
obyvatel naší obce.

Jaroslav Kucharovič,
starosta obce Velká Bukovina

ží předávat dětem zábavnou 
a  přirozenou formou. Zimní 
tréninky jsou zaměřeny přede-
vším na zlepšení fyzické kondi-
ce, rozvoj dynamiky, podporu 
soutěživosti a v neposlední řadě 
také na týmovou spolupráci, 
která je v hasičském sportu vel-
mi důležitá. Děti si nejvíce uží-
vají týmové soutěže, při nichž 
se tělocvičnou rozléhá nadšený 
křik a  povzbuzování, které je 
slyšet až k nám do Velké Buko-
viny. I přes časté zimní nemoci 

alizaci stavby. V  případě jejího 
získání budeme moci přistoupit 
k  výstavbě nového multifunkč-
ního hřiště, které rozšíří mož-
nosti sportovního a  volnoča-
sového vyžití pro děti, mládež 
i  dospělé. Věřím, že se tento 

kázky. Vítěznou firmou se stala 
společnost EUROVIA CZ a.s., kte-
rá nabídla cenu 941 951 Kč bez 
DPH (tedy 1 139 760,71 Kč včetně 
DPH). Zastupitelstvo obce ná-
sledně schválilo smlouvu o  dílo 
a ta byla s vybranou společnos-
tí podepsána. Samotné opravy 
jsou plánovány na květen a čer-

ven, kdy budou postupně opra-
veny vybrané úseky komunikací 
ve Velké Bukovině, Malé Buko-
vině a Karlovce. Dobře víme, že 
stav některých obecních komu-
nikací není ideální a  že by si 
opravu zasloužily i  další. Bohu-
žel není možné opravit všechny 
najednou, ale budeme se snažit 

pokračovat postupně. Také v le-
tošním roce proto připravujeme 
žádost o  další dotaci, aby se 
nám v  následujících letech po-
dařilo stav obecních komunikací 
dál zlepšovat.

Jaroslav Kucharovič,
starosta obce Velká Bukovina

Mladí hasiči – zimní příprava

Vážení spoluobčané, rád bych 
vás informoval o  dalším kroku 
v  přípravě projektu výstavby 
nového multifunkčního hřiště 
v  naší obci. V  loňském roce se 
obci Velká Bukovina podařilo 
získat dotaci ve výši 200 000 Kč 
z dotačního programu „Podpora 
přípravy projektových záměrů 
v  Ústeckém kraji 2025“, který 
vyhlašuje Ústecký kraj. Tato fi-
nanční podpora byla využita na 
zpracování projektové doku-
mentace k  plánované výstavbě 
multifunkčního hřiště.

Projektová dokumentace je nyní 
již kompletně zpracována. Sou-
časně se podařilo zajistit souhla-
sy vlastníků sousedních pozem-
ků a  získat všechna potřebná 
vyjádření dotčených orgánů, 
včetně rozhodnutí o  povolení 
stavby.

V těchto dnech jsme podali žá-
dost o  dotaci na samotnou re-

Vážení spoluobčané, jak jsem 
vás již informoval v  minulém 
čísle zpravodaje, naší obci se po-
dařilo získat dotaci z Ústeckého 
kraje na opravy místních komu-
nikací ve výši 1 000 000 Kč.

V  listopadu proběhlo výběrové 
řízení na zhotovitele této za-

Multifunkční hřiště 
ve Velké Bukovině

Opravy komunikací ve Velké Bukovině

Společenská 
kronika

V prvním čtvrtletí roku 2026 
slaví své životní jubileum tito 
spoluobčané:

60 LET
Fletcherová Iveta, Šlamjarová 
Iveta, Průšek Ladislav, Dole-
žalová Pavlína, Jahoda Old-
řich, Pokorný Jan  

70 LET
Timko Ladislav, Čerych Jaro-
slav, Kopal Vratislav, Ehrli-
chová Alena, Šubíková Bri-
gita, Holubová Miloslava, 
Jandová Marie

75 LET
Škrdlová Jitka, Hendrych Ja-
roslav, Nosková Jiřina

80 LET
Nutilová Miloslava, Vlas Jiří

85 LET 
Vondrušková Emilie
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dých hasičů, revizní komise, 
zprávy hospodáře, zprávy velite-
le a před splněním ostatních po-
vinností ke schůzi náležejících, 
jako je např. návrh usnesení, 
návrh činnosti atd. Jsme se mohli 
věnovat tomu nejdůležitějšímu. 
Volbám. Pro následující pětileté 
období došlo ve složení výkon-
ného výboru SDH pouze k jedné 
závažnější změně, a to k výměně 
na postu starosty SDH a jeho ná-
městka. Složení VV SDH pro příš-
tích pár let je tedy následující: 
Starosta SDH: Roman Vojta, Ná-
městek starosty: Jaroslav Kucha-
rovič, Velitel SDH: Jiří Hlaváček, 
Vedoucí mládeže: Václav Cingel, 
Člen výboru: Jaroslav Krška, Re-
vizorem SDH, který musí zůstat 
nezávislý a  z  toho důvodu ne-
může být členem VV SDH byl VH 
zvolený Lukáš Kaiser.

V  bodu 23) programu VH byli 
oceněni tito členové SDH: Ro-
man Vojta - za věrnost 40 let, 
Monika Kucharovičová - za věr-
nost 20 let, Tomáš Jindra - za věr-
nost 20 let, Milan Kucharovič - za 
věrnost 10 let, Petra Hlaváčková 
- ČU SDH, Martina Kršková - ČU 
SDH, Jaroslav Krška - ČU SDH.

Uzávěrka tohoto čísla Regionál-
ního zpravodaje je 15. 3. 2026, 
což také není zrovna nedávno 
od uzávěrky předchozí. Poslední 
příspěvek o  činnosti hasičů ve 
Velké Bukovině byl z listopadu, 
kdy jsme sázeli strom v MŠ, tak 
pojďme zkusit přiměřeně plynu-
le navázat.

14. 12. 2025 proběhlo v Rumbur-
ku školení vedoucích mládeže 
SH ČMS. Toho se zúčastnili Ja-
roslav Kucharovič, Lukáš Kaiser, 
Veronika Syslová a Roman Vojta. 
Jaroslav Kucharovič a  Roman 
Vojta si složením zkoušek zvýši-
li kvalifikační stupeň ze III. na II. 
a Lukáš Kaiser s Veronikou Syslo-
vou získali své první Osvědčení 
o  získané kvalifikaci III. stupně 
a  příslušný odznak odbornosti. 
Blahopřejeme k úspěšnému slo-
žení zkoušek.

V  sobotu 3. 1. 2026 se konala 
Valná hromada SDH Velká Bu-
kovina, dříve též zvaná Výročka. 
Účast členů v   těsně nadpolo-
vičním počtu se stává víceméně 
klasikou. Letošní Valná hromada 
byla volební. Po přečtení všech 
zpráv, tzn. o činnosti SDH, mla-

Vzhledem k  tomu, že program 
letošní Valné hromady měl 27 
bodů, opravdu nechcete, abych 
zde přepisoval celý zápis.

Ve čtvrtek 22. 1. jsme se sešli 
v  Hospůdce U  Karbouse, aby-
chom připravili sál na náš Hasič-
ský ples. Kdo přišel jen o pár mi-
nut později, jako třeba já, přišel 
již k hotovému.

Druhý den, tedy v  pátek 23. 1. 
proběhla příprava tomboly. Cen 
bylo připraveno cca 850 a každý 
druhý lístek vítězný. Jako hlavní 
výhru jsme opět připravili tele-
vizi. Ne úplně největší, ale jako 
druhý přístroj do domácnosti 
ideální. Přípravy se kromě ostří-
lených matadorů z  jednotky 
zúčastnily i  ženy, členky SDH 
a  poděkování za aktivitu pat-
ří dorostencům, kterých jsem 
v jednu chvíli napočítal sedm.

V tuto dobu je samozřejmě náš 
Hasičský ples minulostí. Letos 
jsem se ho osobně zúčastnil, tak-
že mohu s  klidným svědomím 
prohlásit, že se velice vyvedl. 
Místa byla obsazena již v  před-
prodeji, údajně snad jen ve vý-

čepu zbyla nějaká židle volná. 
Posuzovat bezvadný a  skvělý 
výkon hudební skupiny Garance 
je nošením dříví do lesa. Ta pro-
stě nezklame. Darovaná zvěřina 
byla vydražena ve prospěch mla-
dých hasičů. Například o divoké 
prase byl sveden litý boj mezi 
dvěma dražiteli. V  dražbě byly 
i  dva mladí daňci. Jejich koneč-
ná cena byla podstatně nižší 
než u  divočáka, ale přiměřená 
jejich velikosti. U jednoho menší, 
u  druhého větší. Čtvrtým před-
mětem darovaným do dražby 
byla kytice od floristy. Bylo po-
těšující vidět, že ji vydražil jeden 
z  našich hasičů pro manželku 
a hned po dražbě jí předal.

Novinkou plesu byl fotokoutek 
instalovaný hned u  vchodu ve 
vstupní chodbě. Osobně jsem byl 
ohledně jeho úspěšnosti skeptic-
ký, avšak obrazně řečeno „dveře 
se v něm netrhly“. Tudíž novinka 
byla přijata více než kladně.

Již nyní známe termín příštího 
plesu, kterým je 23. 1. 2027 a od-
víjí se od posledního volného ter-
mínu Garance v tomto období.

Pod záštitou OSH Děčín a OORP 
Děčín se v sobotu 31. 1. 2026 ve 2. 
NP Hospůdky U Karbouse ve Vel-
ké Bukovině konalo opakované 
školení a získání odbornosti PRE-
VENTISTA III. a  II. stupně. Akce 
se zúčastnilo celkem 20 hasičů 
z SDH Verneřice, SDH Velká Bu-
kovina, SDH Markvartice, SDH 
Labská Stráň, SDH Boletice n/L 
a  SDH Staré Město. Školitelem 
byl zkušený lektor Pavel Vese-
lý. Všichni účastníci svůj vytče-
ný úkol splnili. Kdo přišel získat 
odbornost Preventista poprvé, 
získal Preventistu III. třídy, kdo si 
chtěl odbornost zvýšit, odcházel 
jako Preventista II. třídy. Stáva-
jící držitelé odbornosti Preven-
tista II. třídy se zúčastnili pouze 
povinného přeškolení z důvodu 
udržení odbornosti. Z  SDH Vel-
ká Bukovina se školení zúčastnili 
Lukáš Kaiser (nový Preventista 
III.), Veronika Syslová a Vlastimil 
Kucharovič (noví Preventisté II.), 
Jaroslav Kucharovič, Josef Kav-

Hasiči Velká Bukovina
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ku, Gabču, Káťu, Lauru, Janka, 
Kikiho, Tadeáše a  Adama. Dva, 
kteří již nespadají do věkové ka-
tegorie junior získali odbornost 
Preventista. Shodou okolností 
jsou to Michal & Michal.

Doufám, že při příštích zkouš-
kách přibudou i jiné odbornosti, 
popřípadě specializace. Smekám 
před Lukym, který se do přípravy 
na získání odznaku odbornosti 
s  MH pustil a  dokázal je v  po-
měrně krátkém čase ke zkoušce 
připravit. V  poslední době vedl 
přípravu i dvakrát týdně.

Stejně, jako mnoho hasičských 
jednotek napříč ČR, tak i ta naše 
využila mrazivého počasí ne-
dávných dnů a  ve čtvrtek 8. 1. 
strávila pár hodin na zamrzlém 
rybníce při výcviku záchrany oso-
by probořené do ledu. Společně 
s námi se výcviku zúčastnili i ha-
siči ze Starého Šachova. Nejdříve 
teoretická příprava a  navázání 
záchranných prostředků - páte-
řové desky a jednoho dílu žebří-
ku. Každý si zkusil roli zachránce 
i zachraňovaného. I házecí pytlík 
přišel ke slovu, avšak prakticky 
jsme si ověřili, že bude k záchra-
ně vhodnější v  létě, na vodní 
hladině. Nemáme ve výbavě tzv. 
„suchý oblek“, tudíž jsme osobu 
zachraňovali pouze z  vytyčené-
ho prostoru, ale i tak byl výcvik 
velkým přínosem. Cvičili jsme 

ka, Václav Cingel a Roman Vojta 
(stávající Preventisté II.). Všem 
úspěšným novým držitelům od-
bornosti blahopřeji.

Naši mladí hasiči se letos poprvé 
zapojili do základního kola vý-
tvarné soutěže Požární ochrana 
očima dětí. Jejich výkresy byly 
předány OOR Mládeže k vyhod-
nocení, které proběhlo 26. 2. na 
jednání rady v  Rybništi. Mezi 
spoustou výkresů bylo i několik 
prací literárních. Z každé věkové 
kategorie byla vybrána tři díla, 
která postupují do vyššího kola. 
Z důvodu nestrannosti nesmí vy-
hodnocující komise znát autory 
soutěžních děl, takže se zatím 
bohužel nedozvíme, jestli mezi 
vyhodnocenými obrázky byl 
i nějaký z SDH Velká Bukovina.

Sobota 14. 3. 2026 byla význam-
ným dnem pro deset našich 
mladých hasičů. Rada mládeže 
okresu Děčín ten den pořádala 
zkoušky odznaku odborností. 
Zkoušek se nezúčastnili pouze 
MH z SDH Velká Bukovina , ale 
i z SDH Labská Stráň, SDH Jílové, 
SDH Vilémov, SDH Staré Město 
a SDH Boletice nad Labem.

O ostatních MH nevím nic navíc, 
ale našich deset ve zkoušce uspě-
lo. Máme teď v  kolektivu osm 
mladých držitelů odbornosti Pre-
ventista Junior. Jmenovitě Anič-

do pozdních hodin, kdy již bylo 
třeba posvítit si výsuvným stožá-
rem. 
	 V úterý 17. 2. vyjela JSDH Velká 
Bukovina v  počtu 1+4 vozidlem 
DA / L1Z Ford Tranzit k  likvida-
ci úniku ropných produktů na 
pozemní komunikaci. Olejová 
skvrna se táhla po silnici od kři-
žovatky v Karlovce do Malé Bu-
koviny. Členové jednotky likvi-
dovali skvrnu ve směru z  Malé 
Bukoviny do Karlovky, dále na 
Českou Kamenici pokračovali 
příslušníci HZS z HS Česká Kame-
nice.
Opakovací výcvik nositelů dýcha-
cí techniky proběhl ve čtvrtek 19. 
2. 2026 ve výcvikovém polygonu 
na HS Česká Kamenice. Spolu 
s  námi se jej zúčastnili i  hasiči 
Starý Šachov. Polygonem prošli 
NDT ve dvou skupinách. Zrovna 
to tak početně vyšlo, že první vy-
razila skupina Bukovina (Skrtak 
Kavka, Matěj Kavka, Lukáš Kai-
ser) a v druhém sledu skupina Ša-
chov (Valenta, Marek, Szikora). 
V  bývalém krytu okna nejsou, 
světla nesvítí, všude je absolutní 
tma, takže hasiči se pohybují po 
hmatu a jsou nuceni držet se je-
den druhého, aby se v labyrintu 
plném překážek neztratili.

Ve středu 4. 3. 2026 v 18 hod vy-
jela JSDH Velká Bukovina v po-
čtu 1+2 vozidlem CAS 15 MAN 
k  požáru sazí v  komíně. Naše 

jednotka jako první na místě 
zásahu před příjezdem dalších 
jednotek vybrala žhavé palivo 
z kotle a dále ve spolupráci s pří-
slušníky HZS HS Česká Kamenice 
vybrala hořící saze z  komína. 
Vzhledem ke stavu a povaze ko-
mína nebylo možné vést zásah 
pomocí výškové techniky shora.

Ve čtvrtek 26. 2. vyjela JSDH Vel-
ká Bukovina v počtu 1 + 1 vozi-
dlem DA / L1Z Ford Tranzit k čer-
pání vody ze sklepa domu ve 
Velké Bukovině. Voda byla plo-
voucím čerpadlem za pár minut 
odčerpána a členové jednotky se 
mohli vrátit na základnu. Ještě 
během likvidace události, byla 
uživatelka objektu již poněkoli-
káté poučena, jak sklep zajistit, 
aby hasiče volat nemusela.

Ve čtvrtek 12. 3. 2026 vyjela JSDH 
Velká Bukovina v  počtu 1 + 5 
vozidlem CAS 15 MAN k událos-
ti technická pomoc, odvrácení 
nebezpečných stavů – přetéka-
jící rybník v  Malé Bukovině. Na 
místě události bylo průzkumem 
zjištěno ucpání odtoku z rybníku 
(stavidla) částmi rostlin. Členové 
jednotky ženijním nářadím od-
tok pročistili a rostliny i poškoze-
nou lávku odstranili z vodní hla-
diny mimo rybník. Po zjevném 
poklesu hladiny se jednotka 
odebrala zpět na základnu.

Roman Vojta
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ních splaškových vod z  objektů 
ve vlastnictví obce. Konkrétně 
se jedná o  mateřskou školu (čp. 
184), obecní úřad (čp. 178), kultur-
ní dům (čp. 13) a kabiny na spor-
tovním hřišti. Jelikož v obci není 
vybudována kanalizace, budou 

Obci Velká Bukovina se podařilo 
získat dotaci od Ministerstva pro 
místní rozvoj ČR. Prostředky bu-
dou použity na pořízení projek-
tové dokumentace ve stupni pro 
povolení stavby, která má zajistit 
efektivní odkanalizování odpad-

u těchto objektů osazeny domov-
ní čističky odpadních vod, které 
zajistí bezpečné a  ekologické 
čištění odpadních vod přímo na 
místě. V letošním roce proběhne 
zpracování projektové dokumen-
tace. Po jejím dokončení bude 

žádost podána do vhodného 
dotačního programu na realizaci 
celé akce, která přispěje k zlepše-
ní životního prostředí a komfortu 
občanů Velké Bukoviny.

Jaroslav Kucharovič, 
starosta obce

Velká Bukovina získala dotaci 
na projekt čistíren odpadních vod
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ním dnem – příležitostí „do-
hnat, co se přes týden nestihlo“. 
Sekání trávy, řezání dřeva, pře-
budovávání garáže – všechno 
s nejlepšími úmysly, ale zároveň 
bez ohledu na to, že kolem nás 
žijí lidé, kteří by si ten jediný 
den v týdnu ticha rádi dopřáli.
Člověk ale není stroj. Potřebu-
jeme rytmus, potřebujeme si 
odpočinout, a právě neděle by 
měla být tím bezpečným přísta-
vem. Nejen pro naši psychiku, 
ale také pro vztahy se sousedy 
– ticho je formou ohleduplnos-
ti. A možná nejvíc nás znepoko-
juje to, že jsme nedokázali tuto 

myšlenku předat svým dětem. 
Vyrůstají bez povědomí o  tom, 
že neděle bývala jiná. Klidnější. 
Lidská.

Vrátit se k této tradici není ná-
vratem zpět – je to naopak krok 
vpřed. Je to akt uvědomění, že 
odpočinek má hodnotu. Že ti-
cho není prázdné, ale léčivé. Že 
když na chvíli vypneme stroje, 
zapneme něco jiného – pozor-
nost k sobě, k rodině, k přírodě 
kolem nás.

Možná stačí začít drobnostmi. 
Rozhodnout se, že jeden den 

v  týdnu nebude o  výkonech, 
ale o klidu. Možná právě nedě-
le znovu získá své místo – jako 
den, kdy je slyšet vítr v  koru-
nách stromů a ne hukot moto-
rů.

Tomáš Tomaštík 

Když se řekne neděle, mnozí 
z nás si ještě vybaví atmosféru, 
která se dnes zdá téměř zapo-
menutá. Den, kdy se neřeza-
lo dřevo, nesekala tráva, kdy 
venku nehučely motory a místo 
toho se slyšelo švitoření ptáků 
nebo tichý rozhovor souse-
dů přes plot. Byl to čas určený 
k  odpočinku, ztišení, k  zasta-
vení v rytmu týdne, který jinak 
letí příliš rychle.

Dnes však, jako bychom tuto 
tradici zasunuli do šuplíku s ná-
pisem „neaktuální“. Neděle se 
pro mnohé stala dalším pracov-

Neděle – den, který si zaslouží ticho

klad preventista, strojník nebo 
velitel – a jejich splnění vyžadu-
je prokázání teoretických zna-
lostí i praktických dovedností.

Za SDH Velká Bukovina se zkou-
šek zúčastnilo celkem 10 dětí. 
Přípravě na zkoušky předchá-
zelo přibližně šest hodin společ-
ného studia a tréninků pod do-
hledem vedoucích, přičemž děti 
věnovaly čas také individuální 
přípravě doma. Během příprav 

si osvojily například zásady po-
žární prevence, správné chová-
ní při mimořádných událostech 
nebo znalosti týkající se bez-
pečnosti v domácnosti. Hlásíme 
splněno! Osm mladých hasičů 
se nyní může pyšnit odznakem 
odbornosti Preventista junior, 
který získali po úspěšném absol-
vování ústní zkoušky. Další dvě 
děti zvládly náročnější písemný 
test a získaly odznak odbornos-
ti Preventista. Všem dětem pa-

tří velká pochvala za jejich píli, 
zodpovědnou přípravu a úspěš-
né zvládnutí zkoušek. 

Vlastimil Kucharovič

V sobotu 14. března 2026 po-
řádala Okresní odborná rada 
mládeže Děčín ve spolupráci s 
SDH Boletice nad Labem zkouš-
ky odznaků odborností a speci-
alizací pro mladé hasiče. Tyto 
zkoušky jsou součástí systému 
vzdělávání mladých hasičů, kte-
rý dětem umožňuje rozvíjet své 
znalosti a dovednosti v různých 
oblastech hasičské činnosti. 
Jednotlivé odznaky představují 
konkrétní odbornost – napří-

Zkoušky odznaků odbornosti

vůz se sudem piva pro všechny 
účastníky masopustu a také šá-
tečky od pana Pokorného, kte-
ré dotvářely pravou masopustní 
náladu.

První zastávku připravila paní 
Erika Kršková, která masky přiví-
tala tradičními, všemi už po roky 
očekávanými masopustními ko-
blihami. Další zastavení zajistily 
rodiny Svobodových a  Vojto-
vých. Třetí zastávka patřila míst-
ní školce, kde bylo pro účastní-
ky připraveno milé pohoštění. 
Předposlední zastávku měl pod 
záštitou SDH Velká Bukovina, 
přičemž přípravy se ujaly rodiny 
Kuchařovičů, Šrédlů a  Kiserů. 

V  sobotu 14. února 2026 ožila 
Malá i Velká Bukovina tradičním 
masopustním veselím. Velko-
bukovinský masopust přilákal 
masky i přihlížející, kteří si přišli 
užít den plný hudby, dobrého 
jídla a  přátelských setkání. Je 
potěšující, že účast, která v mi-
nulých letech spíše upadala, se 
opět pomalu navyšuje. Věříme, 
že rok od roku bude masopust 
znovu plný masek a nadšených 
účastníků.

Sraz masek proběhl na Malé 
Bukovině u  sochy strážce, od-
kud se průvod za doprovodu 
tradiční hudby vydal směrem do 
Velké Bukoviny. V čele nechyběl 

Závěrečné přivítání pak připravil 
obecní úřad.

Cíl průvodu byl u  hasičské 
zbrojnice ve Velké Bukovině, 
kde bylo pro masky připrave-
no občerstvení zdarma. Ostatní 
návštěvníci si mohli zakoupit 
tradiční masopustní pochoutky 
a  společně se zapojit do veselí, 
které pokračovalo v přátelském 
duchu až do odpoledních hodin.

Po celou dobu panovala vý-
borná nálada a bylo zřejmé, že 
tato tradiční akce má v obci své 
pevné místo. Velkobukovinský 
masopust 2026 lze bezpochyby 
označit za vydařený.

Velké poděkování patří všem, 
kteří se na přípravě a organizaci 
podíleli, i těm, kteří přišli v mas-
kách či jen podpořit dobrou ná-
ladu svou přítomností.

Vlastimil Kucharovič

Velkobukovinský masopust 2026 potěšil 
hojnou účastí i skvělou atmosférou
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Angličtina v ZŠ Žandov naživo: 
Když se cizí jazyk ožije v rozhovoru 

V hodinách angličtiny zažili naši čtvrťáci a páťáci hodiny anglického 
jazyka trochu jinak, než bývá zvykem. Do výuky mezi nás zavítaly 
anglicky mluvící slečny – Emily, Lili a Sofia – a přinesly s sebou to 
nejcennější: přirozenou konverzaci, autentickou výslovnost a radost 
ze společného dorozumívání.

Hned na úvod se děti svým hostům anglicky představily a  řekly 
o sobě několik vět. Pro mnohé to byla první zkušenost, kdy moh-
ly své znalosti využít v opravdové komunikaci s rodilými či plynně 
hovořícími mluvčími. Přestože se objevila i  lehká nervozita, velmi 
rychle ji vystřídala chuť mluvit a zapojit se.

Během dvou vyučovacích hodin jsme si společně zahráli oblíbené 
komunikační hry – například Snowball Game, Pictionary, Charades 
nebo Simon Says. Děti si při nich procvičily slovní zásobu, porozu-
mění i schopnost reagovat pohotově v cizím jazyce. A co bylo nej-
důležitější – angličtina přestala být „předmětem“ a stala se skuteč-
ným nástrojem dorozumění.

Smích, spontánní reakce i  radost z  toho, že si rozumíme, vytvoři-
ly velmi přirozenou a přátelskou atmosféru. Děti si vyzkoušely, že 
i s omezenou slovní zásobou se dá domluvit, pokud se nebojí udělat 
chybu. A právě odvaha mluvit je při učení cizího jazyka klíčová.

Anglický jazyk považujeme na naší škole za velmi důležitý. Otevírá 
dětem dveře do světa – umožňuje jim cestovat, studovat, pracovat 
i navazovat přátelství napříč zeměmi. Zároveň posiluje sebevědomí 
a komunikační dovednosti, které jsou zásadní i v běžném životě.

Setkání s anglicky mluvícími hosty bylo pro naše žáky velkou moti-
vací. Uvědomili si, že to, co se učí v lavicích, má skutečný smysl. A my 
jsme měli radost z toho, jak skvěle si vedli.

Mgr. Johana Římánková

Březen – měsíc knih
Měsíc březen je měsícem knih. Nejen v březnu knihám s dětmi ve 
školce věnujeme mnoho času. Knihy jsou v dětském světě velmi dů-
ležité. Čtení dětem pomáhá rozvíjet jejich jazyk, myšlení, fantazii 
i vztah ke vzdělávání. Pravidelné předčítání je proto považováno za 
jeden z nejlepších způsobů, jak podpořit zdravý vývoj dítěte hned 
v několika oblastech.

Jedním z největších přínosů čtení je rozvoj řeči a slovní zásoby. Děti 
při poslechu příběhů poznávají nová slova, učí se správné větné 

struktury a zlepšují svou schopnost vyjadřování. Díky tomu se lépe 
připravují na školní docházku a později také snáze rozumějí textům.

Čtení má také pozitivní vliv na rozvoj myšlení. Děti při poslechu pří-
běhů přemýšlejí o ději, postavách a jejich rozhodnutích. Učí se sou-
vislostem, rozvíjejí paměť a schopnost soustředění. Knihy zároveň 
podporují fantazii a kreativitu, protože si dítě při čtení představuje 
prostředí i situace, o kterých se v příběhu vypráví.

Velký význam má čtení také pro emocionální a sociální rozvoj. Pří-
běhy pomáhají dětem pochopit různé nálady a  city, vztahy mezi 
lidmi a morální hodnoty. Společné čtení navíc posiluje vztah mezi 
rodičem a dítětem, protože vytváří prostor pro sdílený čas a rozho-
vory.

Celkově lze říci, že čtení dětem má velký vliv na jejich vývoj. Pomá-
há jim nejen ve škole, ale také v osobním životě. Proto je důležité, 
aby rodiče i učitelé děti ke čtení vedli už od útlého věku.

V tomto měsíci k nám do školky zavítala i kouzelná pohádková ba-
bička, která dětem přečetla klasickou pohádku O Červené Karkul-
ce. K pohádce bylo připraveno mnoho doprovodných aktivit, jako 
skládání puzzlí, řazení událostí pohádky podle posloupnosti nebo 
překážková dráha pro vlka. Děti si tento čas moc užily a my děku-
jeme za návštěvu.

Bc. Pavla Hlůžková a kolektiv MŠ Horní Police
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Byli jsme Ježíškova vnoučata – když 
děti rozdávají radost

Také v letošním roce se škola Žandov zapojila do krásného projektu 
Ježíškova vnoučata, který organizuje Český rozhlas. Tento celore-
publikový projekt propojuje děti, školy, jednotlivce i celé kolektivy 
se seniory z domovů důchodců či dalších zařízení. Smyslem je plnit 
jejich vánoční přání – někdy hmotná, jindy ta úplně obyčejná, lidská: 
přání setkání, povídání nebo společně stráveného času.

Právě to je na projektu nejcennější. Nejde jen o dárky, ale o lidskou blíz-
kost, zájem a vědomí, že na nikoho nezapomínáme. Pro děti je to navíc 
jedinečná příležitost učit se empatii, úctě ke stáří a pochopení, že radost 
může mít mnoho podob. Do projektu se zapojily hned dvě naše třídy.

Prvňáčci se zapojili do sbírky pro Alzheimer centrum v České Lípě, 
kde společně obdarovali kosmetickými balíčky pana Alberta a pana 
Andreje. Děti se na dárek složily a připravily milá přání.

Čtvrťáci se vydali až do Sloupu v Čechách, kde osobně navštívili Do-
mov důchodců Sloup v Čechách. Do akce se aktivně zapojili také ro-
diče, kteří děti doprovodili a podpořili. Společně tak vzniklo mezige-
nerační setkání, které mělo skutečně výjimečnou atmosféru.

Domov důchodců o návštěvě napsal: „Sobotní dopoledne se u nás 
neslo ve velmi milém duchu. V rámci projektu Ježíškova vnoučata nás 
ve svém volném čase přijely potěšit a obdarovat děti ze ZŠ Žandov. 
Pod vánoční stromeček nám nadělily básničky, vánoční koledy, do-
pisy, přáníčka, krmení pro ptáčky a velkou spoustu dobrot. Ze srdce 

děkujeme všem, kteří přišli – dětem, paní učitelce i rodičům – že nám 
věnovali to, co je v dnešní době téměř nejvzácnější: svůj volný čas. 
Byli jsme opravdu dojatí.“

A dojatí jsme byli i my. Zapojování do podobných projektů má v ob-
lasti prevence rizikového chování své pevné místo. Posiluje sociál-
ní cítění, rozvíjí hodnoty jako je respekt, solidarita a odpovědnost 
a přirozeně buduje pozitivní vztah ke komunitě. Děti si skrze vlastní 
zkušenost osvojují, že skutečná radost nevzniká z věcí, ale ze setkání, 
pozornosti a lidské blízkosti.

Mgr. Johana Římánková

Futsalový turnaj malých škol na naší škole
Dne 17. února 2026 uspořádala naše škola již tradiční futsalový tur-
naj pro žáky prvního stupně základních škol. Letošní ročník jsme se 
rozhodli pojmout jako turnaj menších škol z  našeho regionu, což 
přineslo velmi příjemnou sportovní atmosféru a vyrovnané zápasy.

Pozvání přijaly tradiční účastnické školy – ZŠ Horní Police, ZŠ a MŠ 
Horní Libchava a ZŠ Kravaře. K nim se letos přidali také nováčci ZŠ 
a MŠ Benešov nad Ploučnicí a ZŠ a MŠ Verneřice, kteří turnaj obo-

hatili o nové týmy a sportovní nasazení. Během celého dopoledne 
se odehrálo několik napínavých utkání, ve kterých nechyběla bojov-
nost, týmová spolupráce ani radost ze hry. Při sestavování našeho 
školního týmu jsme mysleli především na budoucnost. Do nominace 
jsme proto zařadili převážně žáky z nižších ročníků, aby získali cen-
né zkušenosti do dalších let. Zajímavostí je, že ze druhé třídy bylo 
vybráno hned šest z celkových deseti hráčů. Kapitánem týmu se stal 
zkušený Vít Zagyi, který se již zúčastnil několika předchozích roční-
ků turnaje a svými zkušenostmi pomáhal mladším spoluhráčům. Tým 
byl rozdělen do vyrovnaných trojic, které se během zápasů pravidel-
ně střídaly. Díky dobré spolupráci, velkému nasazení a bojovnému 
duchu se našim žákům podařilo vybojovat krásné 5. místo, které je 
pro tak mladý tým velmi pěkným výsledkem. Turnaj se nesl v duchu 
fair play a radosti ze sportu. Velkou pochvalu si zaslouží všichni hráči 
za své nasazení i diváci, kteří své týmy povzbuzovali po celou dobu 
turnaje. Vítězem letošního ročníku se stala ZŠ a MŠ Horní Libchava.

Na závěr byly vyhlášeny také individuální ceny turnaje. Ocenění si 
odnesli: Václav Erben (ZŠ a MŠ Horní Libchava) – nejlepší brankář; Jan 
Andok (ZŠ a MŠ Verneřice) – nejlepší střelec; Filip Dang (ZŠ Kravaře) 
– nejlepší hráč turnaje.

Poděkování patří všem zúčastněným školám, hráčům, pedagogům 
i organizátorům za skvělou sportovní atmosféru. Věříme, že se tento 
turnaj i nadále stane příjemnou tradicí setkávání malých škol z naše-
ho regionu a že se na jeho dalším ročníku opět setkáme.

Bc. Ondřej Neuman
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Hrátky na ledě

Maškarní rej 
aneb zimní 

olympiáda masek

Keramické tvoření 
4. třídy ve spolupráci 

se ZUŠ Žandov
V posledních měsících si děti z naší mateřské školy užily spoustu zá-
bavy při „Hrátkách na ledě“. V rámci těchto hrátek měly děti možnost 
navštěvovat zimní stadion, kde se seznamovaly se základy bruslení.

O děti se po celou dobu starali zkušení trenéři, kteří je trpělivě ved-
li při krůčcích na ledě. Děti se učily udržet rovnováhu, bezpečně se 
pohybovat po ledové ploše a postupně si zkoušely i jednoduché 
bruslařské dovednosti. Pro mnohé z nich to byla úplně první zkuše-
nost s bruslením, ale díky přátelské atmosféře a podpoře trenérů se 
brzy přestaly bát a začaly si pohyb na ledě opravdu užívat. Hrátky 
byly plné radosti, smíchu a nových zážitků. Děti měly velkou radost 
z každého malého pokroku a bylo vidět, jak je bruslení baví. Kromě 
pohybu si také posilovaly odvahu, vytrvalost a vzájemnou podporu 
mezi kamarády. Pro děti to bylo krásným zpestřením zimního období 
a odnáší si z něj mnoho hezkých vzpomínek. A protože u nás pohyb 
rozhodně nekončí, už teď se všichni těšíme na další sportovní dob-
rodružství. V nejbližší době totiž děti čekají „Hrátky ve vodě“, kde si 
budou moci vyzkoušet nové dovednosti tentokrát ve vodě.

Andrea Balážová – učitelka a kolektiv MŠ Horní Police

V únoru proběhl ve Velké Bukovině na sále hostince U Karbouse 
maškarní rej aneb zimní olympiáda masek. Jelikož nějaký ošklivý ba-
cil řádil jako ďas, bohužel se nás moc nesešlo. Nám to ale nakonec 
nevadilo a užili jsme si naprosto perfektní odpoledne plné hudby, 
tance, soutěží a výher v tombole. Přišli superhrdinové, mimoni, prin-
cezny, hokejistka i různá zvířátka – včetně tučňáků a ledních med-
vědů. Děkujeme všem, kdo přišel a užil si s námi super odpoledne.

Lucie Bubeníková, MŠ Velká Bukovina

Žáci 4. třídy ZŠ Žandov se v rámci spolupráce se Základní uměleckou 
školou v Žandově zapojili do několika hodin keramického tvoření. 
Vyzkoušeli práci s hlínou, zdobení a modelování.

Děti pracovaly s velkým nadšením a kreativitou. Postupně si vytvořily 
nádherné dárky, adventní věnce, které ozdobily nejednu domácnost. 
Každý věnec byl originální – některé zdobily jemné ornamenty, jiné 
přírodní motivy či otisky různých předmětů.

Kromě věnců vznikli také roztomilí andílci, kteří svým milým výrazem 
a pečlivým zpracováním potěšili rodiče i prarodiče. Tvoření doplnila 
výroba misek a stojánků na prstýnky, na nichž si děti procvičily tvaro-
vání i dekorování povrchu.

Keramické dílny byly pro žáky nejen příležitostí rozvíjet svou fan-
tazii a jemnou motoriku, ale také možností poznat nové výtvarné 
techniky a zažít radost z vlastnoručně vytvořeného výrobku. Velké 
poděkování patří ZUŠ Žandov za milé přijetí. 

Mgr. Johana Římánková
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První ročník Master Chefa Junior 
v naší mateřské škole Žandov

V únoru proběhl v naší mateřské škole první ročník soutěže Master 
Chef Junior, do které se s nadšením zapojily všechny třídy. Děti se 
proměnily v malé kuchaře a kuchařky, chopily se vařeček, prkének 
i  zástěrek a  s  obrovským zaujetím připravily pestrá a  překvapivě 
chutná jídla. Co děti připravily? Každá třída si zvolila vlastní menu 
a výsledek stál opravdu za to:

• Medvídci — svěží a barevný ovocný salát
• Koťátka — křupavý řízek s poctivým bramborovým salátem
• Sovičky — voňavé grilované maso a těstovinový salát, jako sladkou 
tečku ovocné tiramisu
• Včeličky — výprava do světa chutí s mexickými specialitami, které 
měly velký úspěch

Každá skupina pojala soutěž po svém – někde převládala tradice, jin-
de odvaha experimentovat. Společné však bylo nadšení, spolupráce 
a radost z tvoření. Role porotců se ujaly paní kuchařky z naší školní 
jídelny, které ocenily nejen chuť, ale i nápaditost a krásné servírová-
ní. K ochutnávce se připojil také pan ředitel, který děti pochválil za 
jejich šikovnost a odvahu pustit se do tak velké výzvy. První ročník 
Master Chefa Junior ukázal, že děti dokážou s radostí a kreativitou 
vytvořit něco výjimečného. Společné vaření posílilo týmového ducha, 
podpořilo zdravé sebevědomí a přineslo spoustu krásných zážitků.
Už teď se těšíme na další ročník!

Markéta Neumanová

Motýlománie ve stružnické škole
Naši školu postihla nečekaná a velmi nakažlivá forma mánie. Říkáme 
jí motýlománie. A jak to celé začalo? Úplně nevinně. Dědeček jedné 
šikovné holčičky nám totiž daroval 12 zázračných housenek. Rozdě-
lení bylo spravedlivé – šest housenek pro mateřskou školu a šest pro 
základní školu. Zadání znělo jednoduše: dobře se o ně starat, pořád-
ně je vykrmit a dovést je až do slavného okamžiku, kdy se zakuklí 
a promění v motýla.

Jenže… přišla zima a nastala otázka, čím ty nenasytné housenky 
vlastně krmit. Tyto malé labužnice uznávají pouze čerstvé listy pta-
čích bobů, šeříku a bobkovišně. A tak začalo velké mapování okolí 
a hon na poslední zelené lístečky. Učitelé, děti i  rodiče se rázem 
proměnili v hledače pokladů. Kdo objevil zelený lístek, byl hrdina 
dne. Housenky jsme několikrát denně jemně rosili sprškou vody 
a pečlivě je krmili. A vyplatilo se! Navzdory zimním překážkám se 
naše svěřenkyně úspěšně zakuklily – a dokonce se z nich vylíhli nád-
herní motýli, krásně zbarvení v odstínech hnědé, s velkými „očky“ 
na křídlech. Ukázalo se, že jsme vychovali skutečné krasavce jmé-
nem martináč pajasanový. Tento impozantní noční motýl pochází 
z Asie. Do Evropy byl přivezen už v 19. století při pokusech o výrobu 
hedvábí, dnes se ale chová hlavně pro radost a pro možnost pozo-
rovat jeho fascinující proměnu. Dospělý motýl má rozpětí křídel ko-
lem 10 až 12 centimetrů a svým vzhledem dokáže opravdu ohromit. 
Děti měly možnost sledovat celý zázrak přírody – od housenky přes 
kuklu až po motýla. A tím to nekončilo. Motýli snesli také spous-
tu vajíček, která si děti jako vzácný poklad odnášely domů, aby se 
o ně dál staraly. V prostorách školy se tak začalo živě diskutovat 
o housenkách, kuklách i motýlech. Ráno se pátralo, zda se někde 
neobjevil nový okřídlený obyvatel a který motýl se potají vydal na 

noční výlet. Jedno můžeme potvrdit s jistotou: chov motýlů přináší 
nadšení, radost i  spoustu zajímavých objevů. A  naši motýlománii 
můžeme s čistým svědomím doporučit dál.

kolektiv ZŠ a MŠ Stružnice
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Malí detektivové ze 
Žandova v říši knih

Palačinkový běh Stružnicí

Školáci oslavili měsíc knihy. Březen je již tradičně zasvěcen knihám 
a čtenářství, a proto se žáci ZŠ Žandov vydali na návštěvu do Místní 
knihovny v Žandově. Čekalo je dopoledne plné dobrodružství, záhad 
a hlavně příběhů, které připravila paní knihovnice Radka Flusková.

Program nebyl jen o tichém prohlížení regálů. Děti se proměnily v li-
terární detektivy a v prostorách knihovny pátraly po stopách v rámci 
napínavé hry. Součástí bylo i  luštění tajenek, které prověřilo jejich 
znalosti klasických i moderních českých dětských knih. 

Velké poděkování patří právě paní knihovnici Radce Fluskové, která 
svým nadšením dokázala děti pro svět literatury nadchnout. Nejenže 
si žáci mohli vybrat a půjčit knížky domů, ale odnesli si také speciální 
„březnovou výzvu“. 

Vrcholem návštěvy byl výběr knihy pro nadcházející školu v přírodě. 
Podle letité tradice si čtvrťáci vybrali dětské příběhy od Jo Nesbo 
a nově od Aleny Mornšteinové, které si budou společně s paní uči-

telkou předčítat každý večer před spaním. Společné čtení nejenom 
na škole v přírodě tak opět pomůže prohlubovat lásku ke knihám, 
kterou se v žandovské škole snažíme dlouhodobě pěstovat.

Mgr. Johana Římánková

Odpoledne 17. února 2026 jsme si provoněli sladkou vůní palačinek 
celou Stružnici. To když jsme si uspořádali masopustní průvod s do-
sud neobvyklou novinkou – Palačinkovým během.

Nechali jsme se inspirovat staroanglickou tradicí, která se zrodila už 
v roce 1445 ve městě Olney v hrabství Buckinghamshire. Tehdy jedna 
hospodyně vyběhla z domu s pánví a palačinkou v ruce, když ji kos-
telní zvon volal k bohoslužbě – a právě z této úsměvné historky vzni-
kl běh, při kterém se s pánví běží tak, aby se palačinka nepřipálila. 
My jsme si řekli: proč tuto veselou tradici nepřenést i k nám?

A tak jsme běželi. I když nám počasí úplně nepřálo, náladu nám roz-
hodně nepokazilo. Na nádvoří školy jsme se sešli v  15:30, rozezpí-
vali jsme se, rozehráli hudební nástroje a v barevném masopustním 
průvodu jsme se vydali na start našeho úplně prvního, „nultého“ 

ročníku Palačinkového běhu. Ze startovní čáry jsme pak postupně vy-
bíhali – malí i velcí, jednotlivci, kamarádi i celé rodiny. V rukou jsme 
svírali pánvičky s palačinkami a s nadšením jsme plnili hravé úkoly na 
jednotlivých stanovištích. Smích se mísil s vůní těsta, džemu a šlehač-
ky, a my jsme si užívali každou minutu. V cíli nás čekala zasloužená 
odměna – sladká či slaná palačinka podle chuti a také památeční di-
plom, který nám bude tento voňavý den připomínat. Odcházeli jsme 
s tvářemi červenými, kostýmy trochu promočenými, ale s dobrou ná-
ladou a pocitem, že jsme společně odstartovali něco nového.

Už teď se těšíme na příští, první oficiální ročník naší nové tradice. 
Věříme, že se Palačinkový běh stane milou součástí masopustu nejen 
naší školy, ale i obyvatel Jezvé, Stružnice a širokého okolí.

S úsměvem Vaše ZŠ a MŠ Stružnice
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Novoroční turnaj Prevence úrazů 
a první pomocNa začátku ledna se tělocvična naší školy proměnila ve sportovní 

arénu plnou smíchu, napětí a dobré nálady. Základní škola Žandov 
uspořádala Novoroční turnaj, který byl pojat jako soutěž dvojic – žák 
a jeho rodič. Soutěžilo se ve dvou věkových kategoriích a na všechny 
účastníky čekalo sedm netradičních disciplín. Dvojice musely proká-
zat nejen rychlost a obratnost, ale především schopnost spolupraco-
vat. O zábavné momenty nebyla nouze a sportovní nadšení se rychle 
přeneslo i na diváky, kteří své favority po celou dobu hlasitě pod-
porovali. Atmosféra turnaje byla po celý den velmi přátelská a plná 
radosti ze společného pohybu. Všichni soutěžící si zaslouží velkou 
pochvalu za nasazení, s jakým se do jednotlivých disciplín pustili. Ti 
nejlepší si za své výkony odnesli jako odměnu luxusní dorty od pana 
Vlastíka Kucharoviče, které se staly sladkou tečkou za celým sportov-
ním odpolednem.

Všem vítězům srdečně gratulujeme a  zároveň děkujeme všem ro-
dinám, které přišly soutěžit nebo fandit. Díky vám měl celý turnaj 
skvělou atmosféru. Už teď se těšíme na další ročník tohoto milého 
setkání plného sportu a společné radosti. 

Miroslava Skalická

Bezpečnost dětí je v mateřské škole velmi důležitá. Malé děti jsou 
přirozeně zvídavé a rády objevují nové věci, proto může někdy dojít 
k úrazu. Je proto důležité děti učit základům prevence a jednodu-
chým pravidlům první pomoci.

Prevence úrazů znamená především předcházet nebezpečným situa-
cím. Děti by měly vědět, že nemají běhat po mokré podlaze, lézt do 
výšek nebo si hrát s ostrými věcmi. Důležité je také uklízet hračky po 
hraní, aby o ně nikdo nezakopl. Zkrátka úraz na nás může čekat na 
každém rohu. I přes opatrnost se ale někdy může stát, že se dítě zra-
ní. Proto je dobré znát základy první pomoci. Pokud se dítě například 
odře, je potřeba ránu očistit a zalepit náplastí. Při pádu nebo bouch-
nutí pomůže postižené místo zchladit. Důležité je také dítě uklidnit 
a  říct mu, že bude v pořádku. V případě vážnějšího úrazu je nut-
né okamžitě přivolat dospělého nebo zdravotníka. Děti se mohou 
jednoduchá pravidla první pomoci učit formou her, obrázků nebo 
krátkých příběhů. Díky tomu si lépe zapamatují, jak se chovat bez-
pečně a co dělat, když se někdo zraní. A právě pro tuto situaci jsme 
si do školky pozvali zdravotní sestřičku, která nejen dětem vysvětlila, 
co mají dělat v daných situacích, ale hlavně ukázala ošetření v praxi. 
Děti si tam mohly vyzkoušet roli zraněného, ošetřujícího nebo masáž 
srdce. Beseda s odbornicí byla velmi zajímavá a hlavně poučná. Děti 
si tento den užily s mnoha náplastmi, obvazy a obinadly, ale bez zra-
nění a úrazů. Učení dětí o prevenci úrazů a první pomoci pomáhá 
vytvářet bezpečné prostředí. Zároveň děti získávají důležité návyky, 
které mohou využít i v budoucím životě.

Bc. Pavla Hlůžková a kolektiv MŠ Horní Police

Taneční vystoupení 
Školní taneční kroužky Rebelky a Ladies měly možnost vystoupit na 
turnaji mladších přípravek. Děkujeme FK Spartak Žandov za milé 
pozvání a příležitost zatančit před skvělým publikem. Velké podě-
kování patří také za nádherné překvapení v podobě růžiček, které 
vykouzlily úsměv na tváři úplně všem. Byl to velmi příjemný zážitek 
a ještě jednou děkujeme za úžasnou atmosféru!

Zdenka Kubinová 

VÝSLEDKY TURNAJE:
Kategorie 1.–3. třída
1. místo – rodina Brožova
2. místo – rodina Pilnajova
3. místo – rodina Votíkova

Kategorie 4.–5. třída
1. místo – rodina Pazourkova
2. místo – rodina Bernartova
3. místo – rodina Šerejchova
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Prevence ve škole v Žandově není jen 
o pravidlech, ale především o vztazích

Jako školní metodik prevence mám radost, že se nám daří vytvářet 
prostor, kde děti mohou bezpečně mluvit o svých pocitech, plánech 
i vztazích. Uplynulé měsíce byly ve znamení několika aktivit, které 
měly společný cíl – podporovat osobní růst, otevřenou komunikaci 
a dobré klima ve škole.

V  rámci pátečních růstových skupin jsme se společně zaměřili na 
téma předsevzetí a plánů do roku 2026. Děti měly možnost přemýš-
let o tom, co by chtěly zlepšit, co se chtějí naučit a jakých cílů by chtě-
ly dosáhnout. Nešlo jen o školní výsledky, ale také o vztahy, odvahu, 
vytrvalost či ochotu pomoci druhým. Nechybělo sdílení, vzájemná 
podpora ani inspirace jeden od druhého. Právě tyto chvíle ukazují, 
že když dětem dáme prostor a důvěru, dokážou formulovat velmi 
zralé a smysluplné myšlenky.

Další významnou akcí byl preventivní Černobílý den. Symbolika ba-
rev nám pomohla otevřít téma toho, že svět kolem nás není jen černý 
nebo bílý. Společně jsme si připomněli, že různé situace mohou mít 
více úhlů pohledu a že je důležité o svých pocitech mluvit. Aktivity ve 
třídách vedly děti k zamyšlení nad tolerancí, respektem a schopností 
naslouchat druhým.

V únoru jsme si také připomněli Valentýnský den – tentokrát tro-
chu jinak. Nešlo jen o srdíčka a sladkosti, ale především o laskavost, 
přátelství a hezké vztahy mezi námi. Děti vyráběly přáníčka pro spo-

lužáky, psaly milé vzkazy a učily se vyjádřit jednoduchá, ale důležitá 
slova jako „děkuji“, „vážím si tě“ nebo „mám tě rád/a“. Ve třídách 
panovala radostná atmosféra plná drobných gest, která dokázala vy-
kouzlit úsměv na tváři.

Všechny tyto aktivity mají společný základ – budování bezpečného 
a podporujícího prostředí, kde se každý žák cítí přijímaný a důleži-
tý. Prevence totiž není jen o předcházení problémům, ale především 
o posilování toho dobrého: vztahů, komunikace a vzájemného re-
spektu.

Mgr. Johana Římánkoová

Turnaj v přehazované o putovní pohár
V polovině prosince se na naší škole usku-
tečnil tradiční turnaj v přehazované o pu-
tovní pohár, do kterého se zapojilo celkem 
16 týmů složených ze žáků všech tříd 1. 
stupně. Tělocvična se od samého rána za-
plnila nejen hráči, ale také nadšenými fa-
noušky, kteří svým povzbuzováním vytvá-
řeli skvělou sportovní atmosféru.

Během celého turnaje bylo vidět velké na-
sazení, radost ze hry i  krásnou týmovou 
spolupráci. Zápasy byly často velmi vyrov-
nané a o vítězství rozhodovaly až poslední 
míče. Děti předvedly nejen sportovní do-
vednosti, ale také férové chování a respekt 
k  soupeřům. Velkým zpestřením turnaje 
byla účast týmů z řad učitelů, kteří se od-
vážně postavili dětským družstvům. Tyto 
zápasy přinesly mnoho úsměvných i  napí-
navých momentů a přátelskou rivalitu, kte-
rá pobavila hráče i  diváky. Všem účastní-
kům děkujeme za skvělé sportovní výkony, 
bojovnost a fair play. Gratulujeme vítězům 
a zároveň děkujeme všem týmům za účast 
a  vytvoření krásné předvánoční sportovní 
atmosféry. Už nyní se těšíme na další ročník 
tohoto oblíbeného turnaje. 

Miroslava Skalická
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Projektový den s Večerníčkem: 
60 let pohádek, které spojují generace

Večerníček slavil krásné 60. výročí – a my jsme si tuto významnou 
událost nemohli nechat ujít. Jako škola v Žandově si zakládáme na 
tradicích a na tom, abychom je předávali dál našim dětem. Projek-
tový den věnovaný Večerníčkovi byl proto nejen oslavou známé 
televizní znělky, ale především připomenutím hodnot, které české 
pohádky nesou.

V jeden den jsme se všichni symbolicky „stali“ Večerníčkem – papí-
rové čepice zdobily hlavy dětí i učitelů a školou se nesla slavnostní 
atmosféra. Jednu třídu dokonce celý den provázeli Manka a Rumcajs 
s Cipískem, kteří se ujali výuky s humorem a nadhledem. Postavičky 
z českých pohádek nás doprovázely napříč předměty – počítali jsme 
s pohádkovými příklady, četli jsme ukázky známých příběhů, tvořili 
ilustrace i vlastní krátké pohádky.

Děti se dozvěděly, jak Večerníček vznikl, proč je jeho úvodní zněl-
ka tak ikonická a jaké postavy patří mezi ty nejoblíbenější. Mnohé 
z nich překvapilo, že některé pohádky sledovali už jejich rodiče i pra-
rodiče. Právě v tom spočívá síla Večerníčku – spojuje generace, vytvá-
ří společné vzpomínky a nabízí bezpečný svět, kde dobro zpravidla 
vítězí nad zlem.

Projektový den nebyl jen o převlecích a zábavě. Připomněli jsme si 
také hodnoty, které pohádky dětem předávají – odvahu, přátelství, 
spravedlnost, laskavost i schopnost pomoci slabšímu. V dnešní uspě-

chané době má takové zastavení velký význam. Pohádky učí děti 
rozlišovat dobro a zlo, přemýšlet o důsledcích jednání a věřit, že pro-
blémy mají řešení.

Večerníčku přejeme ještě mnoho dalších let a děkujeme, že už šest 
desetiletí přináší dětem klidný konec dne a krásné příběhy před spa-
ním. 

Mgr. Johana Římánková

Noví roboti ve výuce Rodičovská kavárna
Naše škola rozšířila vybavení pro výuku informatiky o nové vzdělá-
vací roboty VEX 123. Díky nim mohou žáci rozvíjet logické myšlení, 
základy programování i  týmovou spolupráci hravou a  praktickou 
formou. 

Roboti jsou určeni především pro mladší žáky a umožňují jim pocho-
pit principy algoritmizace a programování pomocí jednoduchých pří-
kazů. Děti si tak mohou ihned vyzkoušet, jak jejich naprogramovaný 
postup funguje v praxi. Pořízení robotů přinese modernější a názor-
nější výuku informatiky a pomůže žákům lépe se připravit na svět 
digitálních technologií. Věříme, že nové pomůcky budou pro naše 
žáky nejen přínosem, ale i zábavou.

Mgr. Petra Joslová, zástupkyně ŘŠ

Prioritou naší školky jsou šťastné a spokojené děti. A protože víme, 
že spokojené děti potřebují i spokojené rodiče, vytvořili jsme u nás 
ve školce útulnou Rodičovskou kavárnu.

Rodiče, kteří čekají na své děti, si mohou zpříjemnit chvíli šálkem 
dobré kávy nebo čaje. A při odpoledním hraní na naší zahradě není 
nic příjemnějšího než si sednout, vychutnat si teplý nápoj a dopřát 
dětem čas s kamarády. Naše kavárna je malým místem setkávání, 
odpočinku a milých rozhovorů. Věříme, že právě tyto drobné mo-
menty pomáhají budovat přátelskou a otevřenou atmosféru, kte-
rou si v naší školce tolik vážíme.

Markéta Neumanová
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Sovičky na stopě zločinu: velké pátrání po 
ztraceném diamantu v MŠ Žandov

V třídě Soviček se v březnu odehrál nečekaný detektivní příběh. Děti 
objevily místo činu – ze třídní šperkovnice zmizel diamant, který byl 
důležitou součástí jejich her. Na místě zůstaly jen tajemné stopy, 
které volaly po vyřešení. A protože jsou Sovičky odvážné, zvídavé 
a mají bystré oči, pustily se do pátrání jako skuteční detektivové.

JAK PROBÍHALO VYŠETŘOVÁNÍ? 
Po prvotním šoku se děti pustily do práce: Prohlédly místo činu. 
Zkoumaly stopy, které pachatel zanechal. Porovnávaly indicie a spo-
lečně skládaly jednotlivé dílky záhady. Díky spolupráci, logickému 
uvažování a detektivskému nadšení se jim podařilo rozluštit, kdo dia-
mant odnesl. A protože věděly, že takový případ je potřeba nahlásit, 
rozhodly se vyrazit tam, kam patří – na policejní stanici.

NÁVŠTĚVA POLICEJNÍ STANICE V ŽANDOVĚ. 
Na místní policejní stanici se jich ujal praporčík Čech. Děti mu po-
drobně popsaly celý případ, předaly všechny informace a on je trpěli-
vě vyslechl. Vysvětlil jim, jak policie pracuje, co se děje s nahlášenými 
případy a co by měly udělat dál. A když už byly Sovičky na stanici, 
čekalo je ještě jedno překvapení – prohlídka nové policejní budovy 
v Žandově. Praporčík Čech je provedl všemi důležitými místy, ukázal 
jim vybavení a odpověděl na jejich zvídavé otázky.

NEJVĚTŠÍ ZÁŽITEK? POLICEJNÍ AUTO!
Stejně jako při každé návštěvě policie se děti nejvíce těšily na po-
licejní auto. Mohly si ho prohlédnout zblízka, nahlédnout dovnitř 
a zjistit, k čemu slouží jednotlivé části výbavy. Nadšení bylo obrovské 
a zážitek nezapomenutelný. Detektivní dobrodružství Soviček uká-
zalo, jak skvěle děti dokážou spolupracovat, přemýšlet a řešit pro-
blémy. Zároveň získaly cennou zkušenost s tím, jak funguje skutečná 
policejní práce. Děkujeme OOP Žandov a panu prap. Čechovi.

Markéta Neumanová

První taneční soutěž Ladies
Taneční kroužek LADIES při ZŠ Žandov se 
v sobotu 7. března 2026 zúčastnil své první 
taneční soutěže – Dance Cup v České Lípě. 

Děvčata se představila se svou novou cho-
reografií „Síla barev“. V  konkurenci pěti 
týmů si vedla skvěle a porota jejich vystou-
pení ocenila krásným 2. místem. Pro celý 
tým je to velká motivace do další práce 
a  tréninků. Součástí tanečního kroužku 
jsou také tři dívky ze ZŠ Horní Police.
 
Děvčatům moc gratuluji k výbornému vý-
sledku a děkuji jim za nasazení a energii, 
kterou do vystoupení vložily. Držme jim 
palce i do dalších soutěží, které je v  této 
sezóně ještě čekají.

Zdenka Kubinová
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Spolupráce Sdružení Tulipan a ZŠ Žandov

Školní výlet do České televize

Na naší škole dlouhodobě podporujeme témata, která souvisejí s 
bezpečným klimatem, vztahy a osobní pohodou dětí. Proto jsme se 
s radostí zapojili do spolupráce se Sdružení TULIPAN, které otevřelo 
společné téma: Duševní zdraví.

Všechny třídy dostaly stejný úkol – zamyslet se nad tím, co si pod 
pojmem „duševní zdraví“ představují. Každá z nich k němu však při-
stoupila jinak. A právě v této rozmanitosti byla krása celé aktivity.

Třeťáci se zaměřili na malé každodenní radosti. Přemýšleli o tom, co 
jim během běžného dne pomáhá cítit se dobře – úsměv kamaráda, 
pochvala od paní učitelky, chvíle s rodinou, oblíbená knížka nebo 
hra. Ukázali nám, že duševní zdraví často stojí na drobnostech, které 
máme na dosah, jen si je potřebujeme uvědomit.

Čtvrťáci pracovali s prvními asociacemi. Spontánně pojmenovávali 
vše, co se jim vybaví, když se řekne „duševní zdraví“. Mluvili o poci-
tech radosti i smutku, o stresu, odpočinku, přátelství i samotě. Ote-
vřeně sdíleli, co jim pomáhá, když se necítí dobře, a co by si přáli, aby 
dospělí více chápali.

Páťáci pojali téma více „vědecky“. Diskutovali o tom, jak funguje 
naše mysl, co ovlivňuje naši náladu a proč je důležité o svých pocitech 
mluvit. Přemýšleli o souvislostech mezi tělem a psychikou a hledali 
odpovědi i v moderních zdrojích – dokonce se poradili s umělou inte-
ligencí, aby objevili další zajímavosti a pohledy na dané téma.

Výsledkem byla pestrá mozaika myšlenek, názorů a nápadů. Ukázalo 
se, že děti vnímají duševní zdraví velmi citlivě, otevřeně a kreativně. 

V lednu jsme byli na super výle-
tě v Praze v České televizi a bylo 
to opravdu hodně dobré. Jeli 
jsme autobusem a pak metrem, 
což nás moc bavilo. Hlavně pro-

to, že tam bylo tolik lidí, že jsme 
se nemohli ani držet, a když me-
tro zabrzdilo, skoro všichni jsme 
padali. Ale cestu jsme zvládli 
a nikdo se neztratil.

V televizi jsme byli v pohádkové 
galerii Chaloupka na vršku. Vi-
děli jsme loutky, domečky, ku-
lisy, kostýmy a připadali jsme si 
jako v pohádce. Některé posta-

vičky jsme znali z televize, takže 
jsme je hned poznali.

Nejvíc nás bavilo koukat do stu-
dií, kde se točí pořady. Byli jsme 
i  ve studiu, kde se natáčí třeba 
pořad Déčko a  pořad DVA na 
třetí – o počítačových hrách a ko-
miksech. Bylo to mega zajímavé. 
Zjistili jsme, jak vznikají pořady, 
jak fungují kamery, a  někteří 
z  nás si hráli na kameramany, 
jiní na hlasatele. Dokonce jsme 
viděli i pár známých herců a paní 
učitelky byly skoro stejně nadše-
né jako my.

Na konci jsme šli do obchodu 
České televize a  nakupovali si 
suvenýry, aby nám tenhle krás-
ný den připomínaly. Výlet byl 
opravdu povedený, moc jsme 
si ho užili a  klidně bychom jeli 
znovu!

Žáci a žákyně 
ZŠ Stružnice

Dokážou o něm mluvit s překvapivou hloubkou, pokud dostanou 
bezpečný prostor.

Spolupráce se Sdružením TULIPAN nám připomněla, že péče o du-
ševní zdraví není jednorázová aktivita, ale dlouhodobý proces. Učí 
děti rozpoznávat své emoce, pojmenovávat je a hledat způsoby, jak 
o sebe i o druhé pečovat. A právě to je v dnešní době mimořádně 
důležité.

Mgr. Johana Římánková
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Zápis do 1. třídy v základní škole v Žandově 
Budoucí prvňáčci měli možnost seznámit se s prostředím naší školy 
během Dne otevřených dveří, který proběhl v prosinci. Škola byla 
slavnostně vánočně vyzdobená, a  tak si návštěvníci mohli kromě 
prohlídky tříd užít i příjemnou adventní atmosféru.

Den otevřených dveří navštívili rodiče, prarodiče i další hosté, kterým 
tímto děkujeme za jejich účast. Rádi jsme přivítali také pana místosta-
rostu Michala Beně, který jako zástupce zřizovatele naši školu poctil 
svou návštěvou. Předškoláky přivedly paní učitelky z mateřské školy, 
aby si budoucí školáci mohli udělat představu o tom, jak to ve škole 
probíhá. Děti si prohlédly budovu a nahlédly také do vyučovacích 
hodin. Současní žáci svým mladším kamarádům zazpívali a předvedli, 
co už se stihli naučit – například čtení a počítání. Samotný zápis pro-
běhl v přátelské a klidné atmosféře. Budoucí školáci plnili připravené 
úkoly, povídali si s paní učitelkami a s odvahou předváděli své do-
vednosti. Bylo radost sledovat jejich nadšení i přirozenou zvídavost. 
Naše škola nabízí dětem nejen kvalitní výuku, ale také zázemí školní 
družiny, celodenní stravování a možnost zapojit se do různých zá-
jmových kroužků. Snažíme se vytvářet prostředí, kde se děti cítí bez-
pečně a kde mohou rozvíjet své schopnosti i zájmy. Všem budoucím 
prvňáčkům přejeme úspěšný vstup do nové etapy života a už nyní se 
těšíme, až je v září přivítáme v lavicích naší školy.

Mgr. Petra Joslová, zástupkyně ŘŠ

Házená Ekvádor – po 
stopách evoluce Dne 18. prosince 2025 se na Základní škole v Horní Polici uskutečnil 

školní turnaj v házené ve formátu smíšených týmů. Do soutěže se 
zapojili žáci druhého stupně, kteří se s velkým nadšením a sportov-
ním nasazením utkali o vítězství. Celý turnaj byl rozdělen do tří vě-
kových skupin, aby se zajistila vyrovnanost a spravedlivé podmínky 
pro všechny účastníky.

První skupinu tvořili žáci 6. a 7. ročníku. Zde se ukázalo, že i mladší 
hráči mají dostatek energie na to, aby porazili starší spolužáky. Po 
napínavých zápasech se na prvním místě umístil tým ze 7. ročníku, 
který předvedl velmi vyrovnaný výkon a dokázal si poradit i s těžší-
mi soupeři. Druhé místo obsadil tým ze 6. ročníku, který se statečně 
držel a ukázal, že i mladší žáci dokáží hrát s velkým odhodláním. 
Ve druhé kategorii, tedy mezi 7. a 8. ročníkem, se odehrála řada 
dramatických utkání. Největší radost měli nakonec žáci z 8. ročníku, 
kteří si vybojovali zlatou příčku díky spolupráci a přesné střelbě. Na 
druhém místě skončil tým ze 7. ročníku, který se nevzdal ani v těž-
kých chvílích a bojoval až do poslední minuty.

Nejstarší skupina, složená z  žáků 8. a  9. ročníku, nabídla nejvíce 
zkušeností i fyzické převahy. Zde se ukázala síla deváťáků, kteří ob-
sadili nejen první místo, ale také druhou příčku. Jejich výkony byly 
důkazem sportovní přípravy a  týmového ducha, který se projevil 
v každém zápase.

Celý turnaj proběhl v přátelské atmosféře a v duchu fair play. Žáci 
se aktivně zapojili, podporovali své spoluhráče a respektovali sou-
peře. Turnaj se stal nejen sportovní událostí, ale také příležitostí 
k  posílení kolektivního ducha a  spolupráce mezi ročníky. Všichni 
účastníci si odnesli cenné zkušenosti, radost ze hry a pocit, že spo-
lečně dokázali vytvořit krásnou sportovní událost.

Ing. Milan Ištok

V listopadu se žáci 6. a 7. ročníku zúčastnili vzdělávací filmové pro-
dukce projektu Svět kolem nás, tentokrát s názvem Ekvádor – Po 
stopách evoluce. Prostřednictvím poutavého filmu se žáci seznámili 
s historií původních obyvatel Ekvádoru před příchodem evropských 
kolonizátorů a  poznali proměny ekvádorské krajiny v  průběhu 
času. Film je zavedl do rozmanitých přírodních oblastí – od deštných 
pralesů přes majestátní sopku Chimborazo až po slavné Galapágy, 
známé také jako „želví ostrovy“. Vzdělávací program byl pro žáky 
přínosným zpestřením výuky a inspirativním pohledem na svět ko-
lem nás. ZŠ Horní Police
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Energetická výchova

Karneval v družině

Adventní čas 
v Alzheimer Centru

Florbalový turnaj 
v Žandově V pondělí 9. února 2026 se žáci 9. A v hodině fyziky zúčastnili pro-

gramu Energetická výchova, který proběhl v rámci projektu společ-
nosti ČEZ – Virtuálně v Elektrárně (http://www.virtualnevelektrarne.
cz). Během interaktivní výuky se dozvěděli, kde se vyrábí elektřina, 
jaké typy elektráren v Česku fungují a jak se energie dostává až do 
domácností. Velký zájem vzbudila také část věnovaná spotřebě běž-
ných domácích spotřebičů.  Žáci si mohli porovnat, kolik energie spo-
třebuje například lednice, televize nebo rychlovarná konvice, a pře-
devším kolik jejich provoz stojí v reálných podmínkách. Program 
přinesl praktické informace, které mohou využít v každodenním ži-
votě i při zodpovědném nakládání s energiemi.

Ing. Milan Ištok

V naší školní družině jsme si užili veselý a barevný karneval. Sešlo 
se mnoho nádherných a originálních masek. Odpoledne bylo plné 
tance, smíchu a dobré nálady. Do karnevalového veselí se s rados-
tí zapojily také naše paní kuchařky. Vybrat ty nejkrásnější masky 
nebylo vůbec jednoduché, bylo opravdu z čeho vybírat. Nakonec 
jsme ocenili šest míst, ale velkou pochvalu si zaslouží úplně všichni 
účastníci. Děkujeme všem za krásnou atmosféru a těšíme se zase na 
další společnou akci! 

Eva Mazůrková – vychovatelka ŠD

Adventní čas v Alzheimer Centrum Česká Lípa zpříjemnila návštěva 
žáků 2. a 3. třídy ze ZŠ Žandov. Do zařízení přišli se záměrem potěšit 
klienty, popovídat si s nimi a společně prožít příjemné předvánoční 
dopoledne. Setkání se od prvních okamžiků neslo v přátelské a uvol-
něné atmosféře. Děti se aktivně zapojily do her, které si pro klienty 
připravily. Senioři si společnost mladé generace užívali – radost jim 
dělala nejen samotná hra, ale především zájem a bezprostřednost 
dětí. Jako dárek přivezli žáci balíčky karet na oblíbené „Prší“. Hned 
po předání se karty rozdaly a rozehrály se první partie. Hra a skvě-
lá nálada vytvořily příjemnou atmosféru, která spojila všechny pří-
tomné bez ohledu na věk.  Závěrečná koleda byla společným přáním 
všeho dobrého. Předvánoční návštěva tak přinesla nejen zábavu, ale 
i pocit sounáležitosti a  lidské blízkosti, což je v  tomto období nej-
cennější. Mgr. Radka Jihlavcová

V Žandově se v listopadu uskutečnil florbalový turnaj, na který byli 
pozváni i  žáci z  naší školy v  Horní Polici. Účastnily se ho děti ze  
3., 4. a 5. třídy a celé dopoledne se neslo v duchu sportu a skvělých 
zážitků. Už při příchodu do haly panovala na místě sportovní, ale 
zároveň klidná a  přátelská atmosféra, která všechny naladila na 
nadcházející zápasy. Turnaje se zúčastnilo celkem šest týmů a kon-
kurence byla opravdu velká. Nechyběly ani silné týmy z České Lípy, 
které patří mezi velmi kvalitní soupeře a  jejich poražení není vů-
bec jednoduché. Přesto jsme se výzvy nezalekli a do turnaje jsme 
šli s odhodláním a chutí bojovat. Celkově jsme odehráli pět zápasů. 
Jako jeden z mála týmů jsme měli v sestavě také dívky, které nám 
výrazně pomohly svými výkony a týmovým duchem. I když jsme na-
konec nevyhráli, vůbec nás to nemrzí. Jako tým držíme při sobě 
a  víme, že jsme podali dobrý výkon. Během celého turnaje jsme 
navíc cítili obrovskou podporu. Povzbuzovat nás přišli i  naši spo-
lužáci, kteří nám dodávali energii a motivaci během zápasů. Díky 
jejich fandění jsme měli pocit, že v  tom nejsme sami, a o  to více 
jsme si celý turnaj užili. Velkou radostí pro nás bylo také pozvání 
od základní školy v Žandově na další sportovní turnaje. Těšíme se 
na ně a rádi se znovu zúčastníme. Nejde nám jen o výsledky, ale 
především o zážitky a radost ze hry.

Mgr. Veronika Kučerová
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Lesní pedagog Na výletě v liberecké 
iQLANDIIDo naší školy zavítal lesní pedagog z Vojenských lesů a statků ČR, 

s. p., který pro žáky připravil zajímavý a poučný program. Děti se 
zábavnou formou dozvěděly mnoho informací o lese, jeho ochraně 
i o tom, jak se v lese správně chovat. Během setkání si žáci vyzkou-
šeli různé aktivity, poznávali lesní zvěř i stromy a nahlédli do práce 
lidí, kteří se o les starají. Program byl velmi přínosný a žáci odcháze-
li nejen s novými znalostmi, ale také s větším respektem k přírodě.

ZŠ Horní Police

Žáci 4. a 5. třídy se v minulých dnech vydali na zajímavý výlet do libe-
reckého science centra iQLANDIA. Využili jsme příležitosti a připojili 
se k dětem, které odjížděly na lyžařský výcvik na hory. Společnou 
cestu jsme tak využili k poznávacímu výletu v Liberci.

V iQLANDII jsme se zúčastnili oblíbeného programu Science Show, 
který byl pro děti velmi zajímavý a zábavný. Během programu jsme 
sledovali několik poutavých chemických pokusů a  některé z  nich 
si děti mohly samy vyzkoušet. Celý program byl skvěle připravený 
a děti si z něj odnesly spoustu nových poznatků i zážitků. Po skon-
čení programu jsme si prošli expozice celé iQLANDIE, kde si mohly 
vyzkoušet mnoho interaktivních exponátů. Velkým lákadlem byly 
například různé fyzikální pokusy, hlavolamy nebo stanoviště zamě-
řená na lidské tělo a přírodní jevy. Děti tak měly možnost objevovat 
svět vědy hravou a zábavnou formou. Domů jsme se vraceli vlakem 
unavení, ale plní dojmů z povedeného dne. Výlet se velmi vydařil 
a  děti si z  něj odvezly nejen spoustu nových poznatků, ale také 
skvělé zážitky.

Mgr. Veronika Kučerová

Školství
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Olympijské hry 
v družině

Pekelný výlet 
prvního stupně 

Poslední únorový školní den 
se v naší školní družině kona-
ly poněkud netradiční zimní 
olympijské hry. Děti si vyzkou-
šely disciplíny inspirované 
skutečnými zimními sporty – 
biatlon, rychlobruslení a  cur-
ling. Všichni do soutěžení dali 
maximum, ale hlavně jsme si 
užili příjemné odpoledne v du-
chu fair play. Nechyběla dobrá 
nálada, nadšené fandění ani 
spousta smíchu. Za svou snahu a účast byly děti odměněny diplomy, 
medailemi a malou sladkostí. Už teď se těšíme na další společné akce.

 Bc. Eliška Kašíková a Gabriela Illovská

P. S.: Rády bychom poděkovaly dětem z II. oddělení za pomoc s pří-
pravou akce – konkrétně za kresby na brusle, tvorbu plakátu, olym-
pijské pochodně a kameny na curling.

Dne 1. prosince 2025 se žáci celého prvního stupně základní školy vy-
dali na společný výlet na zámek v Děčíně. Cesta proběhla pohodlně 
vlakem a hned po příchodu na děčínský zámek čekalo na děti netra-
diční přivítání – čertice, které je po celou dobu provázely pekelným 
zámeckým sklepením.

V jednotlivých místnostech sklepení si děti vyzkoušely různé pekel-
né zkoušky. Vážily se jejich hříchy na veliké váze nebo zapisovaly 
svá přiznání do knihy hříchů. V jedné z místností je dokonce přivítal 
samotný Lucifer, který si některé děti pozval k sobě a s humorem 
jim připomněl několik jejich prohřešků. Přestože program mohl 
působit strašidelně, nikdo se nebál a celá prohlídka probíhala ve 
veselém a přátelském duchu. Po návštěvě zámku se třídy rozdělily – 
část dětí zamířila na vánoční trhy, jiní se šli zahřát do teplé kavárny. 
Výlet se velmi vydařil, ohlasy dětí byly veskrze pozitivní a zpáteční 
cesta vlakem byla plná vyprávění a smíchu. Na závěr si všichni od-
vezli nejen spoustu společných zážitků a hezkých vzpomínek, ale 
také malou pozornost od samotného Lucifera – památeční minci, 
která jim bude výlet na děčínský zámek připomínat.

Mgr. Veronika Kučerová

Školství

Prosinec v družině
V tomto krásném předvánočním období nás čekala spousta aktivit. 
Tvořili jsme na téma Mikuláš, vyráběli dekorace na jarmark, vánoční 
přání a ozdoby na stromeček. Učili jsme se písně s prosincovou tema-
tikou, povídali si o vánočních tradicích v různých zemích světa i u nás, 
vyplňovali pracovní listy, četli si a nechyběly ani pohybové chvilky.

Každý měsíc máme v družině také společné akce obou oddělení. 
V prosinci to byly například tyto: „Čertovské odpoledne“, při kte-
rém byla pro děti připravena stezka s úkoly, diskotéka a  legrační 
soutěže v tělocvičně, jako například čertí škleby, přikládání pod ko-
tel, skok s hříšníkem nebo vybírání blech. Odměnou pro děti bylo 
čertovské vysvědčení a odznak. Hra na kino s projekcí filmu Grinch 
– druhé oddělení připravilo prostředí kina, plakát, vstupenky, ne-
pravé peníze, nápoje i popcorn. První oddělení dorazilo na projekci 
a děti si kromě zážitku z filmu a radosti z občerstvení procvičily také 
slušné chování a základy etikety. Další velmi vydařenou akcí v loň-
ském roce byla vánoční besídka. Nejprve si děti v každém oddělení 
zvlášť rozbalily dárky, které jim Ježíšek přinesl do družiny, pohrá-
ly si s nimi a poté jsme se všichni sešli, ochutnali cukroví, povídali 
si, vyfotili se ve fotokoutku, hráli si a zpívali koledy. Poslední akcí 
v loňském roce byla vycházka k lesu, při které jsme mysleli na zví-
řátka a přinesli jim jablíčka a mrkev, aby i ona měla hezčí Vánoce. 

Bc. Eliška Kašíková a Gabriela Illovská, vychovatelky ŠD
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Po stopách 
kamenů zmizelých

Podmořský svět 
očima žáků

Žáci třídy 9. A se v hodinách dějepisu zapojili do badatelského pro-
jektu věnovaného obětem holocaustu v České Lípě. Pracovali se se-
znamem tzv. kamenů zmizelých (Stolpersteine), které připomínají 
obyvatele města pronásledované během druhé světové války. 

Ve skupinách pátrali po osudech konkrétních lidí, jejichž jména jsou 
na kamenech uvedena. Informace vyhledávali například na webu 
holocaust.cz, kde jsou k dispozici dokumenty i fotografie. Z nale-
zených údajů pak sestavili příběhy jednotlivých obětí a představili 
je spolužákům. Během práce se seznámili například s osudem ro-
diny Libochowitzových, která žila ve vile Adéla (dnešní sídlo Klu-
bu českých turistů) a v České Lípě provozovala úspěšnou továrnu 
na výrobu nůžek. Jejich dcera Erika byla deportována do Terezína 
v pouhých pěti letech a o tři roky později zahynula po transportu 
do Osvětimi. Na závěr projektu se žáci vydali přímo do České Lípy 
a vyhledávali domy označené kameny zmizelých. Poznali tak místa, 
kde tito lidé kdysi žili, a jejich příběhy tak získaly konkrétní podo-
bu. Cílem projektu bylo ukázat, že za pojmem holocaust se neskrý-
vá jen kapitola z učebnice dějepisu, ale skutečné lidské osudy, na 
které bychom neměli zapomínat.

Bc. Jana Tröschelová

Chlapci z třídy VI.A se v hodinách výtvarné výchovy pustili do pro-
jektu Podmořský svět. Práce na něm trvala celých pět měsíců a vy-
žadovala spoustu trpělivosti, nápadů i týmové spolupráce. Výsledek 
jejich úsilí je nyní konečně k vidění ve vestibulu školy, kde barevná 
podmořská říše zaujme na první pohled. 

Nikol Kneiflová

Školství
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Poděkování Saueru
za sponzorský dar

Naše škola měla v uplynulém období milou příležitost zažít krásnou 
ukázku vzájemné spolupráce, ochoty a lidskosti. Firma Sauer Žan-
dov, a.s. věnovala našim žákům sponzorský dar v podobě zahrad-
ního náčiní a nářadí, které bude sloužit při práci nejen v hodinách 
pracovních činností, ale i při péči o školní pozemek a okolí školy.

Díky tomuto daru budou moci děti pracovat s kvalitním vybavením, 
učit se praktickým dovednostem, vztahu k práci i k přírodě a záro-
veň vidět, že jejich snažení má smysl a konkrétní výsledky. Velmi si 
vážíme toho, že firma Sauer podporuje vzdělávání a rozvoj dětí v 
našem regionu. Na oplátku se naši žáci rozhodli potěšit zaměstnance 
firmy Sauer a v předvánočním čase jim přišli zazpívat vánoční kole-
dy. Setkání proběhlo v příjemné a srdečné atmosféře a bylo pro obě 
strany krásným zpestřením adventního období. Firmě Sauer srdečně 
děkujeme za štědrost, vstřícnost a podporu naší školy. Vážíme si této 
spolupráce a věříme, že i do budoucna přinese radost a užitek oběma 
stranám. Mg. Lucie Plačková

Školství

POKOS na naší škole
Ve středu 4. března proběhl na druhém stupni naší školy projektový 
den zaměřený na bezpečnost a přípravu obyvatelstva na mimořádné 
situace. Do školy přijeli vojáci z Liberce, kteří realizují vzdělávací pro-
gram POKOS – Příprava občanů k obraně státu, organizovaný Minis-
terstvem obrany České republiky. Cílem programu je přiblížit žákům, 
jak funguje bezpečnostní systém České republiky a jak by se měli lidé 
zachovat v krizových situacích. Výuka přitom neprobíhá pouze for-
mou přednášky – důležitou součástí je i praktická zkušenost. 

NĚKOLIK STANOVIŠŤ, MNOHO NOVÝCH DOVEDNOSTÍ. Program 
byl připraven formou několika tematických stanovišť, které žáci 
postupně navštěvovali. Na každém z nich se seznámili s jinou ob-
lastí bezpečnosti a ochrany obyvatelstva. Součástí programu byla 
například teoretická část věnovaná tomu, jak funguje obrana stá-
tu, jakou roli v ní hraje armáda a další složky integrovaného zá-
chranného systému a jaké situace mohou vyžadovat rychlou reakci 
obyvatelstva. Velký zájem žáků vzbudila také praktická stanoviště. 
Mohli si zde například vyzkoušet, jak správně připravit evakuační 
zavazadlo – tedy batoh s věcmi, které by měl mít člověk připravené 
pro případ nutnosti rychlé evakuace. Dozvěděli se, jaké předměty 
jsou nezbytné a proč je důležité myslet na vodu, základní potravi-
ny, léky nebo doklady. Další část programu byla věnována vybavení 
a technice. Žáci si mohli prohlédnout různé typy vojenského mate-
riálu a zbraní, seznámit se s jejich funkcí a dozvědět se více o práci 
vojáků. 

ZKUŠENOST, KTERÁ ZŮSTANE. Projektový den byl pro žáky nejen 
zajímavým zpestřením výuky, ale především příležitostí získat prak-
tické informace, které mohou být v reálném životě velmi důležité. 
Díky kombinaci výkladu a praktických aktivit si mohli mnoho věcí 
sami vyzkoušet a lépe pochopit, jak se chovat v situacích, které sice 
nejsou běžné, ale mohou nastat. Program POKOS tak ukázal, že 
vzdělávání o bezpečnosti nemusí být jen teorie – může být i názor-
né, interaktivní a pro žáky velmi přínosné.

Bc. Romana Hajná

Školní karneval
Dne 13. 2. 2026 se na naší škole konal veselý karneval, který pro nás při-
pravila 9. třída. Chtěla bych jim tímto moc poděkovat, stejně jako paní 
učitelce Heleně Žáčkové, za skvělou organizaci a úžasnou atmosféru, 
kterou dokázali vytvořit. Deváťáci si dali opravdu záležet. Připravili pro 
nás několik stanovišť se soutěžemi, kde jsme si mohli vyzkoušet různé 
úkoly a zasoutěžit si o drobné odměny. Všechna stanoviště byla peč-

livě připravená a bylo vidět, že si 
s nimi dali hodně práce. Na závěr 
nás čekaly společné tance a disko-
téka. Hudba hrála, všichni tančili 
a  bavili se. Děti i  my starší jsme 
byli nadšení a užili jsme si spoustu 
legrace. Velmi nás také potěšilo, 
jak hezky se starší děti chovaly 
k těm menším. Byly ochotné, milé 
a  trpělivé, což přispělo k  tomu, 
že si karneval mohli naplno užít 
opravdu všichni. Ještě jednou 
moc děkujeme 9. třídě a paní uči-
telce Heleně Žáčkové za krásný 
zážitek!

Nikol Kneiflová
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Za poznáním až do Panamy: Cestovatelská 
přednáška otevřela dětem svět

lépe si představit, jaké to je po-
znávat vzdálené kouty světa.

Velkou pozornost vzbudilo po-
vídání o  Panamském průplavu, 
technickém divu světa, kterým 
denně proplouvají obrovské 
lodě spojující Atlantský a Tichý 
oceán. Děti se dozvěděly, proč 
je průplav tak důležitý pro me-
zinárodní obchod, a  s  úžasem 
sledovaly fotografie gigantic-
kých plavidel v těsných plaveb-
ních komorách.

Neméně zajímavé bylo vyprávě-
ní o domorodých kmenech, na-

Děti z 1. stupně ZŠ Žandov měly 
jedinečnou příležitost vydat se – 
alespoň pomyslně – na druhý ko-
nec světa. Navštívili nás manželé 
Motani, kteří si pro žáky připravi-
li poutavou cestovatelskou před-
nášku o středoamerické Panamě.

Prostřednictvím vyprávění, fo-
tografií i krátkých videí se děti 
přenesly do země plné tropické 
přírody, pestré kultury a  zají-
mavých tradic. Vyprávění neby-
lo jen souborem zeměpisných 
faktů, ale především sdílením 
osobních zážitků a  zkušeností 
z  cest, které dětem umožnily 

příklad o  komunitách, které si 
dodnes uchovávají tradiční způ-
sob života, kroje i  zvyky. Děti 
tak měly možnost nahlédnout 
do odlišné kultury a  uvědomit 
si, že svět je velmi rozmanitý – 
a  že právě tato rozmanitost je 
jeho bohatstvím.

Velký úspěch měly také foto-
grafie exotických zvířat. Leno-
chodi odpočívající v  korunách 
stromů, nebezpeční pavouci, 
barevní papoušci nebo opice 
v deštném pralese vyvolaly nad-
šené reakce i spoustu zvídavých 
otázek. Tropická příroda Pana-

my dětem přiblížila, jak odlišné 
mohou být přírodní podmínky 
v jiných částech planety.

Přednáška byla pro žáky velmi 
přínosná nejen z  hlediska roz-
šíření zeměpisných znalostí. Při-
nesla jim také nový pohled na 
svět, podpořila jejich zvídavost 
a  chuť objevovat. Díky auten-
tickým zážitkům cestovatelů si 
mohly lépe představit, jaké to 
je vyjít ze své komfortní zóny, 
poznávat jiné kultury a  učit se 
respektu k odlišnostem.

Mgr. Johana Římánková

Přednáška o Indii 
očima žákyně 7. A

Dne 15. ledna jsme se byli podívat na přednášce o Indii. Zaujal mě 
svátek Holi, který slaví v březnu na začátku jara. Jsou to ohromně 
velké oslavy, kdy lidé na sebe hází barvící prášky a  celé náměstí 
je pak zaplněné obarvenými lidmi. Také mě zaujal jejich pohřeb, 
Indové přinesou člověka na ozdobeném lehátku, položí ho na zem 
a naposledy namočí do řeky Gangy, kterou považují za posvátnou. 
Potom tělo spálí a  popel hází do řeky, nespalují pouze těhotné 
ženy, děti a  lidi, kteří byli uštknuti hadem. Stále nechápu, jak se 
můžou v té řece koupat, je to velmi nehygienické a na některých 
místech v ní plavou i různé chemikálie. Z mého pohledu je to velmi 
divné. Ještě si pamatuji, že jedí jenom pravou rukou a levou pova-
žují za špinavou. Přednáška se mi moc líbila a doufám, že na něco 
takového půjdeme znovu.

Míša Hlaváčová, žákyně 7. ročníku ZŠ Horní Police

Za dobrodružstvím 
do Panamy

Žáci prvního stupně z Horní Police se 11. února zúčastnili přednášky 
o daleké Panamě. Program byl krásně připravený přímo pro děti – 
plný barevných fotografií a  napínavých videí, která během svých 
cest pořídili manželé Motani. Díky nim jsme se alespoň na chvíli 
přenesli do exotického světa tropického pralesa i pod hladinu moře.
V hustém pralese jsme pozorovali mravence, lenochody, neposedné 
kolibříky i opice. Děti obdivovaly úchvatné svátky plné tanců, zpěvů 
a pestrý karneval. Velkým zážitkem bylo i zhlédnutí šnorchlování 
mezi rybičkami, mořskými želvami, žraloky, rejnoky a  murénami. 
Objevovali jsme barevné žabičky, pavouky, hady i  škorpiony. Při 
nočních výpravách nám prales připomínal tajemnou zemi z filmu 
Avatar. Dozvěděli jsme se také, že některá z těchto míst kdysi zkou-
mal Kryštof Kolumbus. Přednáška byla plná veselých, napínavých 
i trochu nepříjemných příběhů, které děti zaujaly. Na závěr si mohly 
zakoupit drobné suvenýry. Někteří šťastlivci si je dokonce odnesli 
jako výhru za správné odpovědi na otázky týkající se přednášky. 
Celé setkání bylo pro všechny nejen zábavné, ale i velmi poučné. 
Moc děkujeme manželům Motani za velmi dobře připravený pro-
gram a určitě se rádi přijdeme podívat na další zemi. 

ZŠ Horní Police
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Rozsvícení stromečku
O  prvním adventním víkendu, 
v sobotu 29. 11. 2025, se v Hor-
ní Polici na náměstí konaly ad-
ventní trhy. Již poněkolikáté se 
jich zúčastnila také naše škola. 
Děti se nejen podílely na výrobě 
vánočních upomínkových před-
mětů, jako byly například různé 
svícny, světelní trpaslíci, ozdob-
ná mýdla, perníčky a přání, ale 
vybraní žáci se také zapojili do 
kulturního programu. Nejprve 
zazpívali žáci 1. stupně, poté 
žáci 2. stupně a nakonec všichni 
společně zazpívali koledu. Trhy 
se velmi vydařily – téměř všech-
ny výrobky dětí byly prodány, 
zazpívané koledy se všem líbily 
a dětem se rozzářily oči při zá-
věrečném rozsvícení vánočního 
stromečku.

Mgr. Zdeňka Horáčková

Zalyžovali jsme si
V termínu od 23. do 27. února 2026 uspořádala ZŠ Horní Police lyžař-
ský kurz pro své žáky. Pro žáky 7. a 8. ročníku, ale i současné pracov-
níky to bylo vlastně „poprvé“.

Pobyt v  krkonošských Horních Albeřicích sice trval pět dnů, ale 
vlastní výcvik kvůli nedostatečné přírodní sněhové pokrývce nemo-
hl probíhat v místě pobytu, kde je jinak sjezdovka přes silnici proti 
hotelu, museli jsme tedy přejíždět do lyžařského střediska Mladé 
Buky vzdáleného 12 km, a tak účastníkům z plánovaných čtyř dnů 
výcviku musely postačit tři, kdy se zdokonalovali v základních i po-
kročilejších lyžařských dovednostech, učili se bezpečnému pohybu 
na sjezdovce a poznávali zásady správného chování na horách. 
Na druhou stranu „náhradní“ středisko poskytlo daleko větší mož-
nosti, než bychom měli v Albeřicích. Všichni si tak vyzkoušeli sjezdov-
ky různé obtížnosti, od mírné modré až po těžší modročervenou, pro 
úplné začátečníky bylo v úterý naprosto nepředstavitelné, že by se 
na ni vydali, ve čtvrtek ji už ale všichni dokázali sjet, třebaže to bylo 
sem tam s menšími pády. Také nám Mladé Buky umožnily nacvičit 
si přepravu nahoru „na vrchol“ dvěma způsoby, jednak na vleku – 
pomě, jednak čtyřsedačkovou lanovkou. S tou se svezli poprvé nejen 
začátečníci, ale byla premiérou i pro některé pokročilejší lyžaře.

Dny, ve kterých jsme nemohli na lyže, jsme alespoň věnovali pěší vy-
cházce po okolí našeho horského penzionu. První den jsme vyrazili 
na hřeben ke státní hranici s Polskem, poslední den jsme navštívili 
technickou památku a minimuzeum Vápenka, osmibokou kamen-
nou věž šachtové vápenky z 19. století, v níž je umístěna expozice 
o životě, práci a osudech obyvatel Horních Albeřic od počátku stře-
dověkého osídlení do současnosti. 

Během našeho pobytu součástí programu na lyžařském kurzu byly 
také společné hry, večerní vzdělávací aktivity a  týmové činnosti, 

které podpořily vzájemnou spolupráci dětí a  dobrou atmosféru. 
Pro žáky i pedagogický doprovod to byla cenná zkušenost, která 
přinesla nejen sportovní zážitky, ale i spoustu nových přátelství.

Miloslav Vítů, ZŠ Horní Police
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Sportovcem Českolipska poprvé Laura Matulová, 
nejlepším týmem fotbalisté Arsenalu! 

49. vyhlášení ankety Sportovec Českolipska se po několika letech pře-
sunulo zpět do KD Crystal. Nové aranžmá přineslo skvělou a uvolně-
nou atmosféru, kterou ozdobila premiérovým vítězstvím atletka Laura 
Matulová. V mládeži pak dominoval jachtař Jiří Tomeš. Nejlepším tý-
mem okresu se stal velký favorit na postup do druhé fotbalové ligy, 
tým českolipského Arsenalu. Do síně slávy stylově vjel cyklotrialista 
a šestinásobný vítěz této ankety Martin Šimůnek, který ukázal, že ze 
svého umu nic nezapomněl, a pobavil všechny přítomné svými akro-
batickými kousky. 
 
PRŮBĚH VEČERA
Celým večerem provázel moderátor Marek Vobr, kterému asistova-
li taneční formaceTutti Frutti a kapela Freddy & Krasty, která v kul-
turním domě rozjela nečekanou show v podání legendární skupiny 
Queen. 
 
VÍTĚZSTVÍ LAURY MATULOVÉ 
Po odchodu sportovní suverénky Petry Weber Chocové převzala uvol-
něnou korunu královny českolipského sportu dálková běžkyně Laura 
Matulová, která se v minulém roce zaskvěla skvělým třetím místem 
na MČR v maratonu a potvrdila, že i v relativně pozdějším věku se dá 
držet absolutní výkonnost. Z loňského třetího místa tak skočila rovnou 
na tu nejvyšší příčku a předstihla tradiční účastníky ankety, několika-
násobného vítěze cyklistu Kryštofa Bogara a karatistku Báru Zname-
náčkovou. „Vítězství v této anketě je můj splněný sen. Už jako malá 
holka na základní škole jsem snila o něčem takovém, něco ve sportu 
dosáhnout, ale nikdy jsem nepomyslela na to, že to bude takhle velké. 
To jsem maličko zavzpomínala. Teď v tuto chvíli je pro mě vítězství 
v této anketě motivace do dalších dní, měsíců a celého roku 2026, kdy 
bych chtěla být ještě o něco rychlejší. Držte mi pěsti, pracujeme na 
tom s trenérkou,“ říká závodnice AC Česká Lípa. Loňský rok byl jak 
po sportovní, pracovní, tak soukromé stránce skvělý, což se také odra-
zilo do mých běžeckých časů. Potřebuji kolem sebe klid, pohodu a ty 
správné lidi, kteří mě mají rádi. Loňský rok jsem si běžecky velice užila 
a teď vstříc dalším výzvám v roce 2026,“ dodává sympatická atletka, 
pro kterou je to premiérové vítězství v této prestižní anketě”, dodala 
letošní vítězka Laura Matulová.  
 
SÍŇ SLÁVY 
Pětici legend českolipského sportu doplnil cyklotrialista Martin Šimů-
nek, který neztratil nic ze své formy a stylově si doslova doskákal na 
svém kole do této společnosti. Perličkou bylo, že ho do síně slávy uvedl 
historicky první vítěz této ankety z roku 1975 a další cyklistická legenda 
Jiří Kvapil. 
 
KOLEKTIVY DOSPĚLÝCH 
Mezi dospělými kolektivy to letos bylo velmi vyrovnané, na pomyslnou 
bednu po mnoha letech vystoupili hokejisté České Lípy a poté se již 
rozhodovalo mezi velkými sportovními suverény posledních let. V tom 
měli těsně navrch českolipští fotbalisté Arsenalu, kteří skvělou výsled-
kovou sérií mají nakročené do baráže o vytouženou druhou nejvyšší 
fotbalovou soutěž. Superligoví florbalisté se letos museli spokojit pou-
ze s druhým místem. 

MLÁDEŽNICKÉ KATEGORIE 
V mládeži si na dálku převzal titul nejlepšího sportovce jachtař Jiří To-
meš, který všechny pozdravil přes natočený vzkaz. Toho doplnily na 
stupních vítězů dívky. Druhá byla boxerka a aktuální mistryně republi-

ky v kategorii U17 z Viper Clubu Česká Lípa Nela Procházková a třetí pro 
třetí místo si doplavala Monika Jetenská, která v minulém roce obsadila 
dvakrát bronzovou medaili na 100 a 200 metrů v plavání. Nejlepším tý-
mem v mládeži byl letošní mistr ve smíšeném basketbale BK Piraně Čes-
ká Lípa. Druzí byli karatisté SSC Česká Lípa a třetí místo obsadili střelci 
z Manušic. Mezi výsledky je nutné uvést i skvělý výkon roku, který před-
vedly raftařky z Mimoně a Nového Boru, když dokázaly v divoké vodě 
vybojovat na mistrovství světa v Malajsii zlatou medaili. 
 
DALŠÍ KATEGORIE 
V kategorii krajánků i přes velkou konkurenci bylo jasno. Nejlepším 
českolipským rodákem, který v současné době reprezentuje jiný klub, 
se stal volejbalista Jan Galabov, který s národním týmem na MS na 
Filipínách došel až do neuvěřitelného semifinále a  stal se nejlepším 
blokařem celého šampionátu. Titul trenéra roku neobhájil boxer a za-
kládající člen Viper clubu Radek Procházka, který letos vzal „pouze“ 
bronzovou pozici. Před ním skončili trenéři dalších skvělých mládežnic-
kých sportovců – trenér jachtingu Roman Babický a na nejvyšší pozici 
trenér Tomáš Choc, který dovedl Moniku Jetenskou ke skvělým úspě-
chům na MČR v plavání. I přes zranění si trofej veterána udržel vše-
stranný běžec Zdeněk Bufka, který předčil triatlonistu Zdeňka Pavlíčka 
a střelce Antonína Pomeisla. Akcí roku se stal 25. ročník mezinárod-
ních orientačních závodů Bohemia Orienteering. Počinem roku pak 
nezdolnost běžeckého nadšence Alexe Neugabauera, který i přes ne-
příjemnou nemoc neztratí optimismus a zároveň dokončuje historicky 
první publikaci o českolipském sportu. 

KATEGORIE DOSPĚLÝCH – 
– JEDNOTLIVCI 
1. 	 Matulová Laura 
2. 	 Bogar Kryštof 
3. 	 Znamenáčková Barbora 
4. 	 Novotný Jindřich 
5. 	 Pekárek Ladislav 
6. 	 Vondra Pavel 
7. 	 Kubec Jan 
8. 	Cmunt Petr 
9. 	 Gráf Gustav 
10. 	Nguyen Thai Dai Van 

KOLEKTIV DOSPĚLÝCH 
1. 	 FK Arsenal Česká Lípa – 
	 – fotbal 
2. 	 FBC Česká Lípa – florbal 
3. 	 HC Česká Lípa – hokej 

KATEGORIE MLÁDEŽE –
– JEDNOTLIVCI 
1. 	 Tomeš Jiří 
2. 	 Procházková Nela 
3. 	 Jetenská Monika 
4. 	 Znamenáčková Adéla 
5. 	 Grešl Jakub 
6. 	 Kherlenbatar Munkh 
	 Uchral 
7. 	 Správka Jakub 
8. 	 Studecký František 
9. 	 Dvořák Radek 
10. 	Kulman Matyáš 

KOLEKTIV MLÁDEŽE 
1. 	 BK Piraně – basketbal 
2. 	 SSC Česká Lípa – karate 
3. 	 SSK Manušice – střelba
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Ještě pár slov 
na závěr

Další úspěšná sezóna 
Laury Matulové

Zatímco moje sportovní kariéra končí, jsem rád, že u mých bývalých 
žákovských sportovních svěřenců ze Žandova chuť a láska ke sportu 
zakořenila a pokračují – ať již v aktivní sportovní činnosti, či na poli 
funkcionářském.

Začínal jsem někdy v 70. letech minulého století s cykloturistickým 
kroužkem. Pak jsme s několika svěřenci přešli na závodní cyklistiku 
a ještě později s dalšími začali s atletikou. Chtěl bych zmínit alespoň 
pár svěřenců, o  kterých vím, že se tomuto sportu věnují dodnes, 
i když s jejich tréninkem a činností už nemám nic společného.

O úspěších Laury Matulové jsem se už zmínil v předchozím článku. 
Další rodák ze Žandova, Milan Hollósi, cyklista, nyní pracuje jako 
trenér v KC Kooperativa při Sportovním gymnáziu v Jablonci n. Ni-
sou a vychoval úspěšné cyklistky reprezentantky v cyklokrosu, na-
příklad Pavlu Havlíkovou či Nikolu Noskovou.

Vlasta Holub nyní, už ve veteránské kategorii, úspěšně závodí 
v amatérských cyklistických závodech po celé republice. Dcera Iva-
na Slaměná aktivně závodí a pracuje jako předsedkyně atletiky při 
AC Česká Lípa. Má na starosti atletické dění a závody v České Lípě.

Tomáš Vaníček, stále Žandovák, také začínal s atletikou, ale nyní 
působí jako předseda fotbalového klubu SK Spartak Žandov. Potě-
šilo mě, že „na stará kolena“ koketuje s cyklistikou a zkusil si také 
pár závodů.

Mohl bych vzpomenout i další své bývalé svěřence, ale nevím, kam 
je vítr zavál. Doufám však, že se sportu věnují i nadále.

Slaměný Oldřich

Laura Matulová, atletka a dálková běžkyně startující za AC Česká Lípa 
a zároveň zastupitelka Města Žandov, uzavřela úspěšnou sportovní 
sezónu 2025. Letos v únoru byla vyhlášena v anketě jako nejúspěš-
nější sportovec Českolipska za rok 2025. Potvrdila tak, že i v relativně 
pozdějším věku se dá udržet absolutní výkonnost. Z loňského třetího 
místa skočila rovnou na tu nejvyšší příčku a předstihla tradiční účast-
níky ankety.

V loňském roce absolvovala dvacet vytrvalostních běhů, a to nejen 
v  seriálu Okresní běžecké ligy Českolipska, kde při všech startech 
získala absolutní prvenství (mnohdy porazila i své mužské soupeře), 
ale i v rámci celorepublikových závodů RunCzech, kde se umístila 
na předních příčkách. Například:

• 	 Pečecká desítka – 5. místo v čase 36:22 min.
• 	 Pardubický půlmaraton (MČR) – 3. místo v osobním rekordu 
	 1:17:24 hod.
• 	 Poděbrady (MČR na 5 km) – 7. místo a osobní rekord 16:42 min.
• 	 RunCzech Praha (5 km) – 1. místo
• 	 RunCzech Ústí n. L. (10 km) – 1. místo
• 	 Tradiční Běchovice (MČR) – 4. místo v osobním rekordu 
	 35:26 min.

Všechny její osobní časy jsou zároveň novými českolipskými atle-
tickými rekordy. K tomu získala mnoho dalších předních umístění.
Vytrvalostní běh je náročný jak časově, tak objemově – trénink 5× 
až 6× týdně, v zimě zvýšený objem kilometrů bez ohledu na počasí, 
a před sezónou zaměření na kratší a rychlostní úseky. Pro představu 
Laura uvádí, že v loňském roce naběhala 2500 km. Důležitá a dob-
rá spolupráce s  trenérkou je předpokladem pěkných sportovních 
úspěchů a Laura nepodceňuje přípravu ani na sezónu 2026. V plánu 
má mnoho závodů, nejbližší silniční starty již v březnu, například:

• 	 Kbelská desítka
• 	 Pardubický půlmaraton (MČR)
• 	 Poděbrady na 5 km
• 	 V červenci MČR na dráze v Plzni

Doufejme, že ke kvalitní přípravě přispěje i nová dráha na stadionu 
v České Lípě. Na podzim by Laura chtěla zkusit maraton, zaběhnout 
čas pod tři hodiny a posunout tak ženský českolipský rekord. Jak 
sama říká: „Atletika je krásný sport, ale nedá ti nic zadarmo – musí 
se makat.“ Držíme Lauře palce, ať vydrží zdraví a její plány vyjdou.

Slaměný Oldřich
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Laura Matulová: Atletika je krásný sport, 
který ti ale nedá nic zadarmo

Mezi nejlepší desítku v anketě Sportovec roku Českolipska se dostaly jen dvě 
ženy – Barbora Znamenáčková a Laura Matulová. Ale nakonec se dá říci, že 
muže „převálcovaly. Prvně jmenovaná, která zastupovala Sport Relax Česká 
Lípa, skončila na třetí příčce a atletka Laura Matulová se stala vítězkou.  „Ví-
tězství v anketě Sportovec Českolipska „na domácí půdě“ s lidmi, které znám 
a kteří znají mě, je pro mě TOP ocenění,“ říká sympatická členka AC Česká Lípa.

Dá se nějakým způsobem porovnat vítězství v anketě Sportovec roku a třeba 
pódiová umístění na prestižních závodech?
Nedá se to porovnat, ale je to propojené. Vítězství v anketě Sportovec Čes-
kolipska „na domácí půdě“ s  lidmi, které znám a kteří znají mě, je pro mě 
TOP ocenění. Jsem tu doma. Stejně tak jako vyhrát Českolipský city cross run. 
To také řadím hodně vysoko. Pódiových umístění je za rok více, ale vítězství 
v anketě je jen jedno. Jak jsem ale psala, je to propojené, nejprve musí přijít ta 
pódiová umístění, aby byla vůbec možnost postoupit do TOP 10 ankety Spor-
tovec Českolipska. Teď začíná opět období pódiových umístění.

Jak se ti líbilo letošní vyhlašování, které bylo pojaté úplně jiným stylem než 
vloni?
Letošní slavnostní vyhlášení bylo jedním slovem skvělé. Oproti loňskému roku, 
což mohu srovnat, je to velký zlom v tom, že tento večer patřil opravdu jen 
sportu, sportovcům a  jejich sportovním výkonům. Minulý rok jsem takové 
pocity neměla, odcházeli jsme zklamáni. Ovšem letos to byla velká show se 
skvělým moderátorem Márou Vobrem, který je velkým profesionálem. Potká-
váme se na řadě závodů, a vždy ho ráda vidím. Ve středu 18. 2. 2026 jsem ho 
ale viděla úplně nejraději. Organizace akce 1, moderátor 1, pojetí slavnostního 
večera 1, kapela 1 - když začali s repertoárem skupiny Queen, to nemělo chybu. 
Hezké to bylo. Moc chválím a ráda příští rok opět přijdu. Samozřejmě to místo 
si musím opět vybojovat.

Jak jsi se odměnila za vítězství v anketě? Či tví blízcí ti připravili nějakou osla-
vu?
Po skončení slavnostního večera jsme pospíchali domů. Děti šly rovnou spát, 
aby se vyspaly na druhý den do školy. Já jsem šla také rovnou spát, abych byla 
odpočinutá do práce, ale v hlavě se mi stále dokola vracely myšlenky k vyhla-
šování a jak přebírám ocenění za první místo. Ta noc byla strašně krátká, když 
už jsem usnula, netrvalo dlouho a otevřela jsem oči, koukla na hodinky, bylo 
5:00. Ten úspěch mě ani nenechal vyspat. Oslavu jsme ponechali na sobotu, 
kdy přijeli rodiče. Samozřejmě šampaňské, které je u nás dosti oblíbené a sym-
bolem oslav, nechybělo. Já jsem takhle nejspokojenější, když mám kolem sebe 
děti, rodiče, přítele a jsme spolu. Samozřejmě všichni, které jsem vyjmenovala, 
nechyběli ani na slavnostním večeru, zabrali jsme jednu celou řadu sedadel, 
protože nás ještě doplnil strejda s tetou. Bylo to moc fajn. Rodina pohromadě.

V nominované desítce kategorie dospělých byli zástupci mnoha sportů. Tušíš, 
na který z nich jsi asi talent, a který by ti třeba vůbec nešel?
Jediný sport, na který bych si troufla, na který už jsem si dokonce dvakrát 
troufla, měl zástupce Péťu Cmunta. Ano, je to triatlon. Teď rozeberu ty tři 
disciplíny. Moje plavání, ehm, nikdy jsem nebyla dobrým plavcem s dobrým 
plaveckým stylem, takže plavání bych dál nerozebírala. Kolo, miluji kolo, občas 
ho zařadím i do mého tréninku. V zimě, když venku nejde běhat, když si potře-
buji jen vytočit nohy a zregenerovat, tak kolo je vždy doma připravené. Ráda 
bych v létě jezdila i více venku, ale je to časově náročnější než běh a v závodě 
by mi chyběly ty nenaběhané kilometry. V létě tedy zůstávám věrná běžecké-
mu tréninku, ale i z něj dokážu zajet na kole pěkný průměr. Pěkný výsledek na 
triatlonu bych tedy doháněla v poslední části při běhu. Ostatní sporty v TOP 10 
jsou pro mě dost vzdálené. Šachy mě ale dříve bavily. S jinými sporty si raději 
moc nezahrávám, předcházím tím zraněním.

Jak hodnotíš pomalu končící zimní přípravu? A z čeho se skládala?
Nejdůležitější bylo po závodní sezóně si odpočinout. Odpočívala jsem celé 3 
týdny v listopadu, kdy jsem běhala minimálně. Zhruba od prosince jsem na-
bíhala kilometry při objemových trénincích. A vypadá to následovně, jedeme 
vždy 3 týdny tréninku, kde je trénink týden od týdne náročnější, Třetí týden 
už jsou nohy unavené, tak nastává týden odpočinku, kdy opět běhám mini-
málně, třeba jen 2x do týdne a jen lehce. Je to takzvaný kompenzační týden. 
V lednu jsem začala s úseky, běhám je různě dlouhé a různě rychlé. Čím kratší 
je úsek, tím je rychlejší. Snažím se teď při tréninku dost koncentrovat, abych ho 
odběhla co nejkvalitněji. Udělat si na trénink dostatečný čas, abych nijak ne-
spěchala. Zimní příprava celkově proběhla dle plánu, bez zranění, bez nemocí. 
Základ jsme s trenérkou, doufejme, vybudovaly dostatečný. Teď už budeme 
ladit, popř. dotrénujeme.

Kdy se chystáš rozjet naplno letošní sezonu a které závody to budou?
Prvním závodem bude Kbelská 10 a to 7.3. Je to za rohem. Tam si pojedu otes-
tovat, co si můžu a nebo nemůžu dovolit. Bude to takový zkušební závod, nic 
velkého od toho neočekávám. Bude zajímavé sledovat, zda jsem se posunula 
a kam, nebo jestli je to pořád stejné, pak bych s trenérkou doladila trénink, 
kde je potřeba ještě zabrat. Do Pardubického půlmaratonu MČR 11.4. bude-
me mít pak ještě celý měsíc přípravy. Součástí této přípravy na půlmaraton 
budou tři desetikilometrové závody. První jsem zmínila 7.3. Kbelská desítka, 
14.3. Pečky a 21.3. další závod, který ještě nemám vybraný. V květnu mě čeká 
MČR v Poděbradech na 5km. Na konci května si odskočím na dovolenou do 
tepla. No, spíš to bude takové běžecké soustředění s výlety do hor. Moc se 
těším. Další závody musím ještě promyslet. Určitě chci zaběhnout na našem 
novém stadionu hodinovku, která je na konci června. V červenci bude zřejmě 
moje premiéra na MČR na dráze v Plzni. To se ale teprve uvidí, jak mi půjdou 
tréninky v tretrách. Nechci se zranit, nechci přetížit lýtka, nebo achilovky, je 
to jiná bota, ve které nejsem zvyklá běhat. To je tedy otevřené. Do července 
mám závody zhruba rozplánované a druhou polovinu závodní sezóny teprve 
doplánuji někdy během léta. V září to budou určitě Běchovice a dostala jsem 
pozvání od pana starosty Cvikova na jejich závod 13. 9. 2026. Takové osobní 
a milé pozvání se neodmítá.
 
Jsi teprve druhá atletka, která zvítězila v této anketě. Lucie Vaníčková vyhrála 
dvakrát po sobě. Aby si i ty mohla obhájit vítězství, jaké výkony a výsledky by 
k tomu mohly případně stačit?
Dívala jsem se do historie ankety právě na to, kdo z atletů se kdy v této anketě 
umístil na prvním místě. Už je to spoustu let, co atletika byla odsunuta a vítě-
zové byli z jiných sportů. O to mám větší radost z toho, že atletika je zpět, kam 
patří, je to královna sportu a zaslouží si prvenství. Jsem hrdá na to, že jsem 
to právě já. Tím bych i chtěla motivovat a povzbudit mladé atlety a atletky, 
aby opět dostali atletiku na přední místa. Je to krásný sport, který ti ale nedá 
nic zadarmo. K obhajobě bude určitě potřeba předních umístění na závodech 
MČR a překonání mých osobních rekordů.

Uvidíme tě i na českolipské Okresní běžecké lize?  
Mrzí mě, že jsem se minulý rok účastnila OBL minimálně, ale když to šlo, byla 
jsem na startu. Letos bych chtěla závodit v Brništi, kolem Hříšné Milady, tím po-
zdravit a podpořit Pavla Souhradu, který závod organizuje. Dále bych se chtěla 
zúčastnit zmiňovaného běhu Cvikovem a Červeného okruhu v Doksech. Účast 
na Žandovské desítce je letos „povinná“, u Oldy Slaměného jako organizátora 
tohoto závodu mám za minulý rok černý puntík, protože jsem sezónu ukončila 
na konci října a tohoto závodu jsem se nezúčastnila. Letos to napravím a ráda 
bych posunula svůj traťový rekord z roku 2024.

Alex Neugebauer
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ŽANDOV
Usnesení ze  17. jednání Zastupitelstva 
města Žandova, které se konalo dne  
8. 12. 2025 od 18,00 hodin na sále Měst-
ského úřadu v Žandově.

Zastupitelstvo města projednalo a
1. 	 Schvaluje 
a) 	Ověřovatele zápisu.
b) 	Program zasedání dle předloženého 

návrhu.
c) 	 Čerpání rozpočtu města Žandov za  

1. – 9. měsíc 2025.
d) 	Rozpočtové opatření č. 5/2025.
e) 	Pověření rady města ke schválení roz-

počtového opatření k 31. 12. 2025.
f) 	 Schodkový rozpočet na rok 2026, ve 

výši příjmy = 56.626.000,- Kč, výdaje = 
92.457.000,- Kč s tím, že záporné sal-
do hospodaření pro rok 2026 ve výši 
35.831.000,- Kč bude kryto výsledkem 
hospodaření předchozích let. Zastu-
pitelstvo města schvaluje závazné 
ukazatele rozpočtu dle tab. č. 1 v ta-
bulkové části materiálu „Návrh roz-
počtu“. Zastupitelstvo města schvalu-
je dle svých kompetencí vyhrazeným 
zákonem o obcích poskytnutí dotací, 
peněžitých a věcných darů dle návrhu 
rozpočtu na rok 2026 v té výši a těm 
fyzickým a  právnickým osobám jaké 
jsou uvedené v tabulkové části tohoto 
materiálu. Veškeré transfery jsou ur-
čeny k použití do konce rozpočtového 
roku, pokud není nebo nebude v prů-
běhu běžného rozpočtového roku 
usnesením zastupitelstva stanoveno 

STRUŽNICE
Usnesení z  26. zasedání zastupitelstva 
obce Stružnice, které se konalo dne  
15. prosince 2025

Zastupitelstvo obce Stružnice:
1. 	 Schvaluje program 26. Zasedání zastu-

pitelstva obce. (číslo usnesení 2025-26-
1)

2. 	 Bere na vědomí informaci starostky 
o plnění usnesení 24. Zasedání zastu-
pitelstva obce. (číslo usnesení 2025-26-
2)

3. 	 Revokuje usnesení č. 2024-15-15 ze 
dne 16. 9. 2024. (číslo usnesení 2025-
26-3)

4. 	Bere na vědomí informace předsedů 
kontrolního výboru, finančního výbo-
ru, výboru pro rozvoj, výstavbu, po-
zemky a životní prostředí a informaci 
starostky za výbor pro sport, kulturu 
a sociální věci o činnosti těchto výbo-

ŽANDOV
Usnesení z  18. jednání Zastupitelstva 
města Žandova, které se konalo dne  
15. 1. 2026 od 18,00 hodin na sále Měst-
ského úřadu v Žandově.

jinak. Zastupitelstvo stanovuje, že 
ve výdajové části rozpočtu nesmí být 
jednotlivými příkazci operací (odpo-
vědnými orgány obce) překročen jim 
stanovený objem běžných a kapitálo-
vých výdajů dle jednotlivých paragra-
fů schváleného rozpočtu roku 2026. 
V  rámci paragrafů se změna v  jed-
notlivých položkách, včetně mzdo-
vých položek a  včetně změn mezi 
položkami běžných a  kapitálových 
výdajů a  naopak, povoluje. Rozpis 
schváleného rozpočtu do plného tří-
dění rozpočtové skladby dle vyhlášky 
č. 412/2021 Sb. je v kompetenci účetní.

g) 	Střednědobý výhled rozpočtu města 
Žandov na roky 2027 – 2031.

h) 	Smlouvu o poskytnutí účelové dotace 
z rozpočtu Libereckého kraje v rámci 
fondu LK, program 8.6. Podpora re-
tence vody v krajině a adaptace sídel 
na změnu klimatu – Revitalizace sou-
stavy rybníků Velká Javorská.

i) 	 Dodatek ke Smlouvě o dílo č. 1 – Zpev-
něné plochy OSBD a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

j) 	 Darovací smlouvu s Římskokatolickou 
farností – arciděkanstvím Horní Police 
– 2 obrazy – pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy.

k) 	Nákup pozemku parc.č. 825/16 v kat. 
území Žandov u  České Lípy, výměra  
19 m2, cena 1,- Kč.

l) 	 Nákup pozemku parc.č. 825/17 v kat. 
území Žandov u  České Lípy, výměra  
8 m2, cena 1,- Kč.

m) Prodej části p.p.č. 89/1 v  kat. území 

rů. (číslo usnesení 2025-26-4)
5. 	 Schvaluje rozpočtové opatření číslo 

8/2025: příjmy 546 689,- Kč, výdaje 50 
000,- Kč a financování 496 689,- Kč. 
(číslo usnesení 2025-26-5)

6. 	Schvaluje rozpočet obce na rok 2026 
jako schodkový. Celkové příjmy ve 
výši 27  982 800,- Kč, celkové výdaje 
ve výši 39 091 338,- Kč, schodek ve výši  
11 108 538,- Kč. (č. usnesení 2025-26-6)

7. 	 Schvaluje střednědobý výhled rozpoč-
tu obce na roky 2027 až 2029. (číslo 
usnesení 2025-26-7)

8. 	Schvaluje volební řád pro volbu do 
školské rady Základní školy Stružnice. 
(číslo usnesení 2025-26-8)  

9. 	Schvaluje v  souladu s  navýšením zá-
kladny pro rok 2026 svým neuvolně-
ným členům za výkon funkce odměny 
v následujících částkách: místostarosta 
40 877,- Kč, předseda výboru 4 526,- 
Kč, člen výboru 3 756,- Kč, člen zastu-

Zastupitelstvo města projednalo a
1. 	 Schvaluje
a) 	Ověřovatele zápisu.
b) 	Program zasedání dle předloženého 

návrhu.

Velká Javorská, výměra cca 100 m2, 
cena 250,- Kč/m2 (osvobozeno od 
DPH).

n) 	Prodej p.p.č. 494 v kat. území Žandov 
u České Lípy, výměra 46 m2, cena 250,- 
Kč/m2 (osvobozeno od DPH).

o) 	Prodej p.p.č. 19/6 v  kat. území Dolní 
Police, výměra 29 m2, cena 250,- Kč/m2 
(osvobozeno od DPH).

p) 	Prodej části p.p.č. 129 v  kat. území 
Heřmanice u  Žandova, výměra cca  
86 m2, cena 800,- Kč + 21% DPH.

q) 	Prodej části p.p.č. 245/1 v  kat. úze-
mí Valteřice u  Žandova, výměra cca  
182 m2, cena 250,- Kč/m2 (osvobozeno 
od DPH).

r) 	 Prodej části p.p.č. 67/1 v  kat. území 
Velká Javorská, výměra cca 73 m2, 
cena 250,- Kč/m2 (osvobozeno od 
DPH).

s) 	 Prodej p.p.č. 233/1 v  kat. území Žan-
dov u České Lípy, výměra 8 m2, cena  
250,- Kč/m2 (osvobozeno od DPH).

t) 	 Prodej p.p.č. 233/9, o  výměře 27 m2, 
a p.p.č. 290/1, o výměře 23 m2, v kat. 
území Žandov u  České Lípy, cena  
250,- Kč/m2 (osvobozeno od DPH).

u) 	Prodej p.p.č. 772 v kat. území Žandov 
u České Lípy, výměra 14 m2, cena 250,- 
Kč/m2 (osvobozeno od DPH).

v) 	 Prodej p.p.č. 18/1 v  kat. území Velká 
Javorská, výměra 22 m2, cena 250,- Kč/
m2 (osvobození od DPH).

w) 	Prodej p.p.č. 55 v kat. území Heřma-
nice u  Žandova, výměra 30 m2, cena 
250,- Kč/m2 (osvobozeno od DPH).

x) 	 Prodej p.p.č. 28/3 v kat. území Velká 

pitelstva bez dalších funkcí 2 263,- Kč 
a dále stanovuje, že při souběhu výko-
nu několika funkcí se odměna poskyt-
ne pouze za výkon funkce, za niž ná-
leží nejvyšší odměna. Odměna bude 
poskytována od 1. 1. 2026, v případě 
nového člena zastupitelstva obce ode 
dne složení slibu. (číslo usnesení 2025-
26-9)

10. 	Schvaluje plán inventur na rok 2025. 
(číslo usnesení 2025-26-10)

11. 	Schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti a poskytnutí práva provést stav-
bu v pozemku obce Stružnice s paní 
********** ********************
*******************************
******** na pozemku ve vlastnictví 
obce Stružnice, p.č. 411/1 v k. ú. Struž-
nice pro vodovodní přípojku pro p.č. 
418/4 v k. ú. Stružnice. (číslo usnesení 
2025-26-11)

c) 	 Smlouvu o  dílo s  firmou STAVBY CL 
s.r.o. ve výši 33.294.945,69 Kč bez DPH 
a  pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy.

d) 	Dar a darovací smlouvu – SK SPARTAK 

Javorská, výměra 47 m2, cena 250,- Kč/
m2 (osvobozeno od DPH).

y) 	Dar a darovací smlouvu Základní ško-
la Horní Police – nákup doplňků pro 
relaxační koutky v roce 2026 – ve výši 
50.000,- Kč.

z) 	Dar a darovací smlouvu Centrum pro 
zdravotně postižené Libereckého kra-
je, Liberec – nákup nového vybavení 
v roce 2026 – 5.000,- Kč.

aa) Dar a darovací smlouvu Český rybář-
ský svaz, MO Žandov – činnost krouž-
ku mládeže v roce 2026 – 25.000,- Kč.

ab) Dar a darovací smlouvu Český rybář-
ský svaz, MO Žandov – vodovodní pří-
pojka k č.p. 151 Žandov – 87.612,64 Kč.

ac) Dar a darovací smlouvu – Římskoka-
tolická farnost – arciděkanství Horní 
Police – vánoční koncert 14. 12. 2025 
– 20.000,- Kč.

ad) Míru podílu spolufinancování projek-
tu Městem Žandov, která bude mini-
málně 50% a více z celkových způso-
bilých výdajů v  rámci podání žádosti 
o dotaci z Národní sportovní agentury 
pro akci Kabiny a tréninkové hřiště TJ 
Spartak Žandov.

2. 	 Bere na vědomí
a) 	Zprávu z jednání rady města.

3. 	Neschvaluje
a) Dar a  darovací smlouvu Myslivecký 

spolek Radečský vrch v roce 2026.

Michal Beň, místostarosta
Zbyněk Polák, starosta

12. 	Schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti a poskytnutí práva provést stav-
bu v  pozemku obce Stružnice s  pa-
nem *********** ***************
*******************************
******************** na pozemku 
ve vlastnictví obce Stružnice, p.č. 411/1 
v k. ú. Stružnice pro zřízení vodovodní 
přípojky pro p.č. 418/5 v k. ú. Stružni-
ce. (číslo usnesení 2025-26-12)

13. 	Schvaluje Smlouvu o  zřízení služeb-
nosti inženýrské sítě a cesty a  stezky 
s  panem ***********************
****************************, na 
pozemcích ve vlastnictví obce Stružni-
ce, p.č. 352/4 a 328/1 v k. ú. Stružnice 
pro služebnost inženýrské sítě a cesty 
a stezky. (číslo usnesení 2025-26-13)

14. 	Schvaluje Smlouvu o  zřízení služeb-
nosti inženýrské sítě s  OSBD Česká 
Lípa, na pozemcích ve vlastnictví obce 

ŽANDOV, 2x hliníkové branky v ceně 
53.000,- Kč.

Michal Beň, místostarosta
Zbyněk Polák, starosta



1/2026-30- Usnesení

STRUŽNICE
Usnesení z  27. zasedání zastupitelstva 
obce Stružnice, které se konalo dne  
23. února 2026.

Zastupitelstvo obce Stružnice:
1. 	 Schvaluje program 27. Zasedání zastu-

pitelstva obce. (číslo usnesení 2026-27-
1)

2. 	 Bere na vědomí informaci starostky 
o  plnění usnesení z  26. Zasedání za-
stupitelstva obce. (číslo usnesení 2026-
27-2)

3. 	 Bere na vědomí informace předsedů 
kontrolního výboru, finančního výbo-
ru, výboru pro rozvoj, výstavbu, po-
zemky a životní prostředí a informaci 
starostky za výbor pro sport, kulturu 
a sociální věci o činnosti těchto výbo-
rů. (číslo usnesení 2026-27-3)

4. 	Bere na vědomí informaci starostky 
o provedených inventurách dle plánu 
inventur na rok 2025. (číslo usnesení 
2026-27-4)

5. 	 Schvaluje vyřazení majetku z majetku 
obce Stružnice dle předloženého se-
znamu. (číslo usnesení 2026-27-5)

6. 	Schvaluje uzavření smlouvy na zhoto-
vení zelené cyklomagistrály v intravi-
lánu obce Stružnice s firmou Bardzák 
s.r.o., Benešov nad Ploučnicí za cenu 
1 403 390,- Kč bez DPH a pověřuje sta-
rostku podpisem této smlouvy. (číslo 
usnesení 2026-27-6) 

7. 	 Schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy č. 1/2026 o poskytnutí dota-
ce z  rozpočtu obce Stružnice ve výši 
50  000,- Kč Římskokatolické farnosti 
Jezvé dle žádosti o poskytnutí dotace. 
(číslo usnesení 2026-27-7)

8. 	Schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy č. 2/2026 o poskytnutí dota-
ce z  rozpočtu obce Stružnice ve výši 
70 000,- Kč TJ Dynamu Stružnice, z. s. 
dle žádosti o poskytnutí dotace. (číslo 
usnesení 2026-27-8) 

9. 	Schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy č. 3/2026 o poskytnutí dota-
ce z  rozpočtu obce Stružnice ve výši 

Stružnice, p.č. 86/1, 87/1,97 a  124/1  
v k. ú. Stružnice pro služebnost inže-
nýrské sítě vybudování ČOV, kanali-
zaci a elektropřípojky. (číslo usnesení 
2025-26-14)

15. Schvaluje Dodatek č. 5 ke smlouvě s Li-
bereckým krajem o poskytnutí účelo-
vé dotace č. OLP/2595/2017 – „Projekt 
a  stavba části zelené cyklomagistrály 
Ploučnice v  intravilánu obce Stružni-
ce“. (číslo usnesení 2025-26-15)

16. Bere na vědomí Dodatek č. 1 ke smlou-
vě s Libereckým krajem o poskytnutí 
účelové dotace z  dotačního fondu 
Lib. kraje č. OLP/2002/2024 – „Stružni-
ce - pořízení nové CAS“. (č. usn. 2025-
26-16)

50  000,- Kč Sportovnímu klubu Ka-
noistika Česká Lípa, z. s. dle žádosti 
o  poskytnutí dotace. (číslo usnesení 
2026-27-9) 

10. 	Schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy č. 4/2026 o poskytnutí dota-
ce z  rozpočtu obce Stružnice ve výši 
25  000,- Kč Sh ČMS – Sboru dobro-
volných hasičů Jezvé dle žádosti o po-
skytnutí dotace. (číslo usnesení 2026-
27-10) 

11. 	Schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy č. 5/2026 o poskytnutí dota-
ce z  rozpočtu obce Stružnice ve výši 
50 000,- Kč paní ………… dle žádosti 
o  poskytnutí dotace. (číslo usnesení 
2026-27-11) 

12. 	Schvaluje uzavření darovací smlou-
vy č. 1/2026 o  poskytnutí finančního 
daru z rozpočtu obce Stružnice ve výši 
15 000,- Kč Mysliveckému spolku Ra-
dečský vrch dle žádosti o  poskytnutí 
daru. (číslo usnesení 2026-27-12)

13. 	Schvaluje uzavření darovací smlou-
vy č. 2/2026 o  poskytnutí finančního 
daru z rozpočtu obce Stružnice ve výši 
30 000,- Kč paní …………….. a panu 
………… dle žádosti o  poskytnutí 
daru. (číslo usnesení 2026-27-13) 

14. 	Schvaluje uzavření darovací smlou-
vy č. 3/2026 o  poskytnutí finančního 
daru z rozpočtu obce Stružnice ve výši 
5 000,- Kč paní ………………………… 
a  ………………… dle žádosti o  po-
skytnutí daru. (číslo usnesení 2026-27-
14) 

15. 	Schvaluje uzavření darovací smlou-
vy č. 4/2026 o  poskytnutí finančního 
daru z  rozpočtu obce Stružnice ve 
výši 2 000,- Kč paní ………………. dle 
žádosti o poskytnutí daru. (číslo usne-
sení 2026-27-15) 

16. 	Bere na vědomí informaci starostky 
o vyhodnocení akčního plánu rozvoje 
obce za rok 2025. (číslo usnesení 2026-
27-16)

17. 	Schvaluje převod celkového hospo-
dářského výsledku ZŠ a MŠ Stružnice 
za rok 2025 ve výši 179 870,90 Kč do 

17. 	Schvaluje Rámcovou smlouvu ev. č. 
5ML – 000545 s firmou COMPAG CZ 
s.r.o., V Lukách 95, 471 24 Mimoň, kte-
rá zajistí pro obec Stružnici komplexní 
práce na veškeré elektroinstalaci ve-
řejného osvětlení, elektrorozvaděčů 
VO a souvisejícího vedení. (č. usnesení 
2025-26-17)

18. Schvaluje zpracování žádosti o dotaci 
a manažerské řízení projektu na opra-
vu hřbitovní zdi ve Stružnici, včetně 
vstupní kaple, panem Bc. Martinem 
Dukayem za celkovou cenu 20  000,- 
Kč bez DPH. (číslo usnesení 2025-26-
18)

19. 	Schvaluje projednání žádosti pana 
************************** práv-

rezervního fondu školy. (číslo usnese-
ní 2026-27-17)  

18. Schvaluje vyřazení majetku z majetku 
MŠ a ZŠ Stružnice s pořizovací cenou 
nad 3000,- Kč dle předloženého se-
znamu. (číslo usnesení 2026-27-18)

19. 	19. Schvaluje Smlouvu o  zřízení slu-
žebnosti inženýrské sítě CES 153/2026/
PANO s  SVS a.s., Přítkovská 1689, 
Teplice a  panem …………………… 
a  paní …………………………………                 
………, Česká Lípa a  panem 
……………………………………… na 
pozemku ve vlastnictví obce Stružni-
ce, parc. č. 131, v k. ú. Jezvé pro zřízení 
vodovodního řadu a s ním související 
objekty. (číslo usnesení 2026-27-19)

20. Schvaluje záměr směny části pozem-
ku parc. č. 19/1 (po zaměření pozemek 
parc. č. 19/6) o  výměře 30 m2 v  k. ú. 
Stružnice v majetku obce Stružnice za 
část pozemku parc. č.  9/1 (po zamě-
ření pozemek parc. č. 9/3) o  výměře  
44 m2 v k. ú. Stružnice v majetku man-
želů ……………. (číslo usnesení 2026-
27-20)

21. Schvaluje nákup traktorového navijá-
ku KRPAN 850 GL s dálkovým ovládá-
ním od firmy STROM PRAHA, Lohe-
nická 607, Praha 9, za celkovou cenu 
245 000,- Kč bez DPH.  (číslo usnesení 
2026-27-21)

22. Schvaluje přihlášení obce do dotační 
výzvy: „Technika do lesa“ na poříze-
ní vyvážečky k traktoru JOHN DEERE. 
(číslo usnesení 2026-27-22)

23. Schvaluje podání žádosti o  dotaci 
z  dotačního programu Podpory jed-
notek požární ochrany Libereckého 
kraje na nákup elektrocentrály ZE-
NESSIS o výkonu 30 kW a automatic-
kým spínačem ATS za celkovou cenu 
328  200,- Kč s  DPH, vč. požadované 
spoluúčasti obce. (číslo usnesení 2026-
27-23)

24. Schvaluje podání žádosti o  dotaci 
z  dotačního programu Podpory jed-
notek požární ochrany Libereckého 
kraje na parní pračku LG F0P3CYV2W 

níkem. (číslo usnesení 2025-26-19)
20. Schvaluje předložený záměr společ-

nosti CETIN uskutečnit na území obce 
Stružnice v k. ú. Jezvé výstavbu optic-
ké sítě umístěním podzemního či nad-
zemního vedení, jednorázově či po 
etapách. (číslo usnesení 2025-26-20)

21. 	Schvaluje součet jednorázových 
úplat, které společnosti CETIN bude 
dle smluv o zřízení služebnosti nebo 
smluv o  budoucí smlouvě o  zřízení 
služebnosti povinna zaplatit obci za 
zřízení služebností nebude vyšší než 
10 000,- Kč. (číslo usnesení 2025-26-21)

22. Schvaluje využití lamp VO při budo-
vání optické sítě CETIN a zároveň sou-
hlasí s obnovou zrušených podpěr či 

za 29  999,- Kč s  DPH a  sušící skříň 
ROS 04 Turbo za 63  950,- Kč s  DPH,  
vč. požadované spoluúčasti obce. (čís-
lo usnesení 2026-27-24)

25. Schvaluje podání žádosti o  dotaci 
z oblasti podpory č. 2 regionální roz-
voj z  dotačního Programu obnovy 
venkova pro obce Libereckého kra-
je na opravu místní komunikace ke 
hřbitovu ve Stružnici, vč. požadované 
spoluúčasti obce. (číslo usnesení 2026-
27-25)

26. Schvaluje zpracování a podání žádos-
ti o  dotaci a  závěrečné vyhodnocení 
akce s  názvem „Oprava místní ko-
munikace ke hřbitovu ve Stružnici“ 
panem Bc. Martinem Dukayem za cel-
kovou cenu 15 000,- Kč bez DPH. (číslo 
usnesení 2026-27-26)

27. Schvaluje vyhlášení výběrových říze-
ní na opravu místních komunikací  
v k. ú. Stružnice – „cesta ke hřbitovu 
ve Stružnici“ a  „cesta od viaduktu 
k železničnímu přejezdu P2644“.  (čís-
lo usnesení 2026-27-27)

28. Bere na vědomí předpokládaný ter-
mín 28. zasedání zastupitelstva – pon-
dělí 27. 4. 2026 od 17:00 hodin. (číslo 
usnesení 2026-27-28)

Ing. Monika Habartová, starostka
Jiří Kopp, místostarosta

s výstavbou podpěr v případě nutnos-
ti k  zasíťování nových objektů. (číslo 
usnesení 2025-26-22)

23. Bere na vědomí informaci o známých 
termínech připravovaných akcí v obci 
do konce roku 2025. (číslo usnesení 
2025-26-23)

24. Bere na vědomí předpokládaný ter-
mín 27. zasedání zastupitelstva – pon-
dělí 23. 2. 2026 od 17:00 hodin. (číslo 
usnesení 2025-26-24)

Ing. Monika Habartová, starostka
Jiří Kopp, místostarosta



1/2026-31- Usnesení

VELKÁ BUKOVINA 
Usnesení z  jednání č. 7/25 zastupitelstva 
obce Velká Bukovina konaného dne  
15. 10. 2025 od 18:00 hod. v zasedací míst-
nosti OÚ.

•	 Usnesení č. 1-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina určuje ověřovateli 
zápisu paní Petru Hlaváčkovou a paní 
Gabrielu Kopalovou.

•	 Usnesení č. 2-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje předložený 
program jednání ZO bez připomínek. 

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina 
bere na vědomí předložené informa-
ce od posledního jednání ZO. 

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina 
bere na vědomí stav finančních pro-
středků k 30. 9. 2025

•	 Usnesení č. 3-7/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě č. 
24/SML1290/1/SOPD/ INF o  poskytnutí 
investiční dotace.

•	 Usnesení č. 4-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje Smlouvu o  poskytnutí investiční 
dotace č. 25/SML002964/SoPD/PIT

•	 Usnesení č. 5-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje dodatek č. 1 ke smlouvě o spolu-
práci mezi obcí Velká Bukovina, Velká 

VELKÁ BUKOVINA 
Usnesení z  jednání č. 8/25 zastupitelstva 
obce Velká Bukovina konaného dne  
26. 11.  2025 od 18:00 hod. v zasedací míst-
nosti OÚ.

•	 Usnesení č. 1-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina určuje ověřovateli zá-
pisu paní Eriku Krškovou a pana Pavla 
Šťastného.

•	 Usnesení č. 2-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje předložený 
program jednání ZO bez připomínek. 

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina 
bere na vědomí předložené informa-
ce od posledního jednání ZO.

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina 
bere na vědomí stav finančních pro-
středků k 31. 10. 2025.

•	 Usnesení č. 3-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina rozhodlo v  souladu 
s  aktuálně platnou Směrnicí k  zadá-
vání veřejných zakázek malého roz-
sahu o výběru nejvýhodnější nabídky, 
kterou je nabídka účastníka EUROVIA 
CZ a.s., U Michelského lesa 1581/2, 140 
00 Praha 4 – Michle, IČ: 452 74 924 s 
nabídkovou cenou 941.951,00 Kč bez 
DPH (1.139.760,71 Kč s  DPH) a schva-
luje uzavření smlouvy o dílo mezi 
Obcí Velká Bukovina, IČ: 00555886 a 
účastníkem EUROVIA CZ a.s., U Mi-
chelského lesa 1581/2, 140 00 Praha 4 
– Michle, IČ: 452 74 924 a pověřuje sta-

Bukovina 178, 407 29, IČO: 00555886 
a  firmou DIMATEX CS, spol. s  r.o. 
Se sídlem: Stará 24, Svárov, 460 01 
Stráž nad Nisou, IČO: 43224245, DIČ: 
CZ43224245.

•	 Usnesení č. 6-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje přijetí do-
tace z  Programu obnovy venkova 
Ústeckého kraje 2025 na akci „Místní 
a účelové komunikace, chodníky“ ve 
výši 1.000.000 Kč a  souhlasí s  pod-
pisem smlouvy o  poskytnutí dotace 
mezi Obcí Velká Bukovina a Ústeckým 
krajem a  schvaluje spolufinancování 
projektu „Místní a účelové komunika-
ce, chodníky“ z rozpočtu obce na rok 
2026 v minimální výši 30 %.

•	 Usnesení č. 7-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání pově-
řuje Ave odpadové hospodářství s.r.o. 
k uplatnění třídící slevy ve výši 100 % 
na odpad 200301.

•	 Usnesení č. 8-7/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje rozpočtové opatření č. 5/25 v jeho 
předloženém a úplném znění. 

•	 Usnesení č. 9-7/25: Zastupitelstvo obce 
po projednání schvaluje nově předlo-
ženou variantu střechy budovy č. p. 2 
Malá Bukovina. Varianta je přílohou 
tohoto zápisu.

•	 Usnesení č. 10-7/25: Po projednání za-

rostu obce podpisem smlouvy o dílo. 
Smlouva o dílo je přílohou zápisu. 

•	 Usnesení č. 4-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje Dodatek č. 
25 ke Smlouvě č. 084/VJ/02 s  firmou 
AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 
v jeho plném předloženém znění.

•	 Usnesení č. 5-8/25: Zastupitelstvo obce 
po seznámení s  projektovou doku-
mentací a rozpočtem akce „VESTAV-
BA POŽÁRNÍ ZBROJNICE PRO JSDH 
VELKÁ BUKOVINA DO STÁVAJÍCÍHO 
HOSPODÁŘSKÉHO OBJEKTU Č.P. 14 
V OBCI VELKÁ BUKOVINA, VČETNĚ 
ZPEVNĚNÝCH PLOCH A LIKVIDACE 
DEŠŤOVÝCH A SPLAŠKOVÝCH VOD 
“ rozhodlo o provedení prací v  roce 
2026. Akce bude vedena pod názvem 
„VESTAVBA POŽÁRNÍ ZBROJNICE 
PRO JSDH VELKÁ BUKOVINA DO STÁ-
VAJÍCÍHO HOSPODÁŘSKÉHO OBJEK-
TU Č.P. 14 V OBCI VELKÁ BUKOVINA, 
VČETNĚ ZPEVNĚNÝCH PLOCH A LIKVI-
DACE DEŠŤOVÝCH A SPLAŠKOVÝCH 
VOD “ – III. etapa – vestavba dvou 
skladů. V souladu s platnou Směrnicí 
k  zadávání veřejných zakázek obce 
Velká Bukovina bude výzva k podání 
nabídek odeslána 3 uchazečům

•	 Usnesení č. 6-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje nový ceník prodeje dřeva dle 
předloženého návrhu s  platností od  
1. 1. 2026 a to takto:

stupitelstvo obce rozhodlo o  změně 
v  předloženém konceptu. Změněno 
bude umístění hřiště. Hřiště bude 
umístěno za fotbalovým hřištěm /
směr Dubový kopec/ viz situační map-
ka. 19:20 hod. odchází zastupitel pan 
Zdeněk Šafránek z  pracovních důvo-
dů – OMLUVEN. Po jeho odchodu zů-
stává zastupitelstvo obce stále usnáše-
ní schopné v počtu 6 členů.

•	 Usnesení č. 11-7/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje žádost ředitelky Mateřské 
školy Velká Bukovina, příspěvková 
organizace č. OVB 1035/2025 a  sou-
hlasí s odpisem (vyřazení z evidence) 
poškozeného a nefunkčního majetku 
Mateřské školy Velká Bukovina dle 
předložené žádosti a seznamu majet-
ku k vyřazení z evidence.

•	 Usnesení č. 12-7/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje vydání souhlasného stano-
viska na výstavbu rekreačního domku 
na p.p.č. 390 k.ú. Velká Bukovina dle 
předložené dokumentace.

•	 Usnesení č. 13-7/25: Zastupitelstvo 
obce V. Bukovina po projednání 
schvaluje umístění svítidla VO k místní 
komunikaci na p.p.č. 60/2 k.ú. Velká 
Bukovina.

•	 Usnesení č. 14-7/25: Zastupitelstvo 

	 - samovýroba listnaté 330,-Kč/prm
	 - jehličnaté 250,-Kč/prm
	 - vytěžené měkké dřevo 
	 listnaté 750,- Kč/prm
	 - vytěžené tvrdé dřevo 
	 listnaté 950,-Kč/prm
	 - vytěžené tvrdé dřevo 
	 jehličnaté 650,- Kč/prm
•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina 

bylo seznámeno s návrhem rozpočtu 
MŠ Velká Bukovina na rok 2026.

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina 
bylo seznámeno s návrhem rozpočtu 
obce Velká Bukovina na rok 2026.

•	 Usnesení č. 7-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje rozpočtové opatření č. 6/25 v jeho 
předloženém a úplném znění. 

•	 Usnesení č. 8-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje Smlouvu o výkonu funkce 
odborného lesního hospodáře pro 
obec Velká Bukovina za rok 2025 mezi 
obcí Velká Bukovina (Vlastník) a Lesní 
úřad Děčín, příspěvková organizace se 
sídlem: Bynovská 74/20, 405 02 Děčín, 
IČ: 47274760, DIČ: CZ47274760 (OLH) 
v jejím předloženém a úplném znění 
a pověřuje starostu podpisem této 
smlouvy.

•	 Usnesení č. 9-8/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje Smlouvu o výkonu funkce od-
borného lesního hospodáře pro obec 

obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o dílo Velká Bukovina stanice JSDH II. 
Etapa statické zajištění v jeho úplném 
a předloženém znění.

•	 Usnesení č. 15-7/25: Zastupitelstvo 
obce po projednání a  v  souladu se 
směrnicí k  zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu obce Velká Buko-
vina ze dne 9. 4. 2025 bod 5 odst. 5.1 
(Zadavatel zadává zakázku přímým 
nákupem, objednávkou, popř. smlou-
vou, zejm. na základě zkušeností 
s  obdobnými zakázkami již v  minu-
losti realizovanými) schvaluje pořízení 
zabezpečovacího zařízení pro novou 
hasičskou zbrojnici ve výši 207 608,- Kč 
dle předložené nabídky.

•	 Usnesení č. 16-7/25: Zastupitelstvo 
obce po projednání zamítá umístění 
kontejneru na bioodpad k dětskému 
hřišti do dolní části Karlovky.

•	 Zastupitelstvo obce bere na vědo-
mí uzavření MŠ ve školním roce 
2025/2026 o  vánočních prázdninách 
ve dnech 22. 12. 2025 – 2. 1. 2026 
a o letních prázdninách od 7. 7. 2026 
– 14. 8. 2026. K oznámení byl doložen 
souhlas rodičů.

Jaroslav Kucharovič, 
starosta obce

Velká Bukovina na rok 2026 mezi obcí 
Velká Bukovina (Vlastník) a Lesní úřad 
Děčín, příspěvková organizace se síd-
lem: Bynovská 74/20, 405 02 Děčín, 
IČ: 47274760, DIČ: CZ47274760 (OLH) 
v jejím předloženém a úplném znění 
a pověřuje starostu podpisem této 
smlouvy.

•	 Usnesení č. 10-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje dodatek č.2 ke Smlouvě o 
dílo č. 242429 ze dne 4. 8. 2024 – Vel-
ká Bukovina – Rekonstrukce požární 
zbrojnice v  jeho úplném a předlože-
ném znění.

•	 Usnesení č. 11-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
zamítá poskytnutí finanční individu-
ální dotace z  rozpočtu obce Velká 
Bukovina na rok 2026 pro Linka bez-
pečí z.s., Ústavní 95, 181 00 Praha 8, 
IČ:61383198.

•	 Usnesení č. 12-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
zamítá poskytnutí finančního daru 
ve výši 10. 000,- Kč pro TJ Jiskra Nový  
Oldřichov dle předložené žádosti.

•	 Usnesení č. 13-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje poskytnutí finančního daru 
ve výši 15. 000,- Kč pro Základní školu 
Horní Police dle předložené žádosti.

•	 Usnesení č. 14-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
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Usnesení

VELKÁ BUKOVINA 
Usnesení z  jednání č. 9/25 zastupitelstva 
obce Velká Bukovina konaného dne  
15. 12. 2025 od 18:00 hod. v zasedací míst-
nosti OÚ.

•	 Usnesení č. 1-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina určuje ověřovateli 
zápisu pana Zdeňka Šafránka a pana 
Romana Vojtu.

•	 Usnesení č. 2-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje předložený 
program jednání ZO bez připomínek. 

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina
bere na vědomí předložené informa-
ce od posledního jednání ZO.

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina
bere na vědomí stav finančních pro-
středků k 30. 11. 2025

•	 Usnesení č. 3-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání roz-
hoduje o  výběru nabídky, kterou je 
nabídka uchazeče Miroslava Kotou-
če, Malá Bukovina 68, 40729 Velká 
Bukovina, schvaluje uzavření dohody 
na provádění zimní údržby místních 
a účelových komunikací v obci Velká 
Bukovina a  jejích místních částech 
Malá Bukovina a  Karlovka na zimní 

VELKÁ BUKOVINA 
Usnesení z  jednání č. 1/26 zastupitelstva 
obce Velká Bukovina konaného dne  
14. 1. 2026 od 18:00 hod. v zasedací míst-
nosti OÚ.

•	 Usnesení č. 1-1/26: Zastupitelstvo obce
Velká Bukovina určuje ověřovateli zá-
pisu paní Petru Hlaváčkovou a  pana
Pavla Šťastného.

•	 Usnesení č. 2-1/26: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje předložený 
program jednání ZO bez připomínek. 

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina
bere na vědomí předložené informa-
ce od posledního jednání ZO.

•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina
bere na vědomí stav finančních pro-

období 2025/2026, s  p. Miroslavem 
Kotoučem, Malá Bukovina 68, 407 29 
Velká Bukovina a  pověřuje starostu 
podpisem této dohody.

•	 Usnesení č. 4-9/25: Zastupitelstvo obce
Velká Bukovina po projednání schva-
luje rozpočtové opatření č. 7/25 v jeho 
předloženém a úplném znění. 

•	 Usnesení č. 5-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje rozpočet 
MŠ Velká Bukovina pro rok 2026 a zá-
roveň schvaluje neinvestiční příspěvek 
ve výši 1,117.700,- Kč pro MŠ Velká 
Bukovina pro rok 2026. Neinvestiční 
příspěvek bude převáděn poměrnou 
částkou na účet MŠ Velká Bukovina 
ve čtvrtletních splátkách (leden, du-
ben, červenec, říjen). Schváleno bez 
připomínek.

•	 Usnesení č. 6-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje rozpočet
obce Velká Bukovina pro rok 2026
jako schodkový. Rozdíl bude financo-
ván z prostředků obce Velká Bukovina 
z let minulých a úvěru Komerční ban-
ky. Schváleno bez připomínek.

•	 Usnesení č. 7-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání pově-
řuje starostu obce k jednání s poskyto-

středků k 31. 12. 2025
•	 Usnesení č. 3-1/26: Zastupitelstvo obce 

Velká Bukovina schvaluje zadání 
veřejné zakázky „Vestavba požární 
zbrojnice pro JSDH Velká Bukovina 
do stávajícího hospodářského objektu 
č. p. 14 v obci Velká Bukovina, včetně 
zpevněných ploch a  likvidace dešťo-
vých a  splaškových vod “ – III. etapa 
– vestavba dvou skladů vítěznému 
uchazeči RAVEK s.r.o., se sídlem Tex-
tilní 191/1, 400 01 Ústí nad Labem, IČ: 
25432141 a  schvaluje uzavření smlou-
vy o dílo na realizaci akce „Vestavba 
požární zbrojnice pro JSDH Velká Bu-
kovina do stávajícího hospodářského 
objektu č. p. 14 v obci Velká Bukovina, 
včetně zpevněných ploch a  likvidace 

vatelem Komerční banka, a.s. ve věci 
změny podmínek smlouvy o  úvěru 
reg. číslo 99047990482 – prodloužení 
doby čerpání úvěru do 31. 10. 2026

•	 Usnesení č. 8-9/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projedná-
ní revokuje usnesení zastupitelstva 
obce Velká Bukovina č. 13-6/25 ze dne 
10. 9. 2025 (Zastupitelstvo obce Velká
Bukovina po projednání zamítá pro-
dej pozemku p.č. 873/5 k,ú. Malá Bu-
kovina, 40729 Velká Bukovina).

•	 Usnesení č. 9-9/25: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina schvaluje výjimku ze 
směrnice pro prodej a  pacht (pro-
nájem) pozemků ve vlastnictví obce 
Velká Bukovina schválené usnesením 
zastupitelstva obce Velká Bukovina  
č. 4-2/23 dne 15. 2. 2023 s nabytím účin-
nosti od 16. 2. 2023 týkající se p.p.č. 
873/5 k.ú. Malá Bukovina, 407 29 Vel-
ká Bukovina a  souhlasí s  případným 
prodejem pozemku p.p.č. 873/5 k.ú. 
Malá Bukovina, 407 29 Velká Buko-
vina. 

•	 Usnesení č. 10-9/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje žádost nájemce objektu 
bez. č.p. na st.p.č. 321/1 k.ú. Velká Bu-

dešťových a  splaškových vod “ – III. 
etapa – vestavba dvou skladů a pově-
řuje starostu obce podpisem smlou-
vy o  dílo mezi Obcí Velká Bukovina 
a  subjektem RAVEK s.r.o., se sídlem 
Textilní 191/1, 400 01 Ústí nad Labem, 
IČ: 25432141.

•	 Usnesení č. 4-1/26: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání schva-
luje prodej pozemku p.č. 873/5 k.ú. 
Malá Bukovina, obec Velká Bukovina 
za cenu 15.000,- Kč a  schvaluje kup-
ní smlouvu č. VBSK 1/2026 mezi obcí 
Velká Bukovina, Velká Bukovina 178, 
40729, IČO: 00555886, jako „prodá-
vající“ a ING. Annou Zdražilovou, r.č. 
915110/2455, trvale bytem: Českoslo-
venské armády 881/40, 470 01 Česká 

kovina o  povolení přepsání odběru 
elektrické energie na nájemce a povo-
luje nájemci přepsat odběr elektřiny 
v objektu bez. č.p. na st.p.č. 321/1 k.ú. 
Velká Bukovina na své jméno (IČO). 
Ve vztahu ke smlouvě bude řešeno 
dodatkem č. 2, který je přílohou toho-
to zápisu.

•	 Usnesení č. 11-9/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina schvaluje proná-
jem části nebytových prostor 41.4 m2 
v budově bez č.p. na st.p.č. 321/1 k.ú. 
Velká Bukovina dle předložené žádos-
ti. 

•	 Usnesení č. 12-9/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje nájemní smlouvu č. VBNS 
1/25, mezi obcí Velká Bukovina, 407 
29 Velká Bukovina, IČO 00555886 
(pronajímatel) a  panem Vlastimilem 
Kucharovičem, Velká Bukovina 15, 407 
29 Velká Bukovina (nájemce) v  jejím 
předloženém a úplném znění a pově-
řuje starostu podpisem této smlouvy. 
Smlouva je přílohou tohoto zápisu.

Jaroslav Kucharovič, 
starosta obce

Lípa, jako „kupující“ a  Ing. Annou 
Voslařovou, r.č. 435226/084, trvale 
bytem: Libouchec č.p. 35, 403 35 Li-
bouchec, jako „oprávněná“ z  věcné-
ho břemene – pozemková služebnost 
stezky v jejím úplném a předloženém 
znění a pověřuje starostu obce podpi-
sem této smlouvy.

•	 Usnesení č. 5-1/26: Zastupitelstvo obce 
Velká Bukovina po projednání stanoví 
odměnu za výkon funkce neuvolně-
ného člena zastupitelstva v  neměn-
né výši dle usnesení č. 13-9/22 ze dne  
2. 11. 2022

Jaroslav Kucharovič, 
starosta obce

schvaluje poskytnutí finančního daru 
ve výši 4.000,- Kč pro ČRS MO Žandov

•	 Usnesení č. 15-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje žádost p. Vlastimila Kucha-
roviče a povoluje stavební úpravy 
v pronajatém objektu na st.p.č. 321/1 
k.ú. Velká Bukovina dle předložené 
žádosti. 

•	 Usnesení č. 16-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 

schvaluje servisní smlouvu na elek-
tronické úřední desky mezi obcí Vel-
ká Bukovina, IČ:00555886 a firmou  
DigiDay Czech s.r.o. 1. máje 481/16 Ma-
riánské Hory,  709 00 Ostrava v  jejím 
úplném a předloženém znění.

•	 Usnesení č. 17-8/25: Zastupitelstvo 
obce Velká Bukovina po projednání 
schvaluje mimořádnou odměnu pro 
starostu obce ve výši jedné měsíční od-
měny starosty obce. Odměna bude vy-

placena jednorázově v prosinci 2025.
•	 Zastupitelstvo obce Velká Bukovina

bere informaci na vědomí a po pro-
jednání souhlasí se svozem multiko-
modity.

•	 Zastupitelstvo bylo seznámeno s  ná-
vrhem investora vybudovat přepad 
z  domácí ČOV do Bukovinského po-
toka v pozemku obce p.č. 2793/1 k.ú. 
Velká Bukovina, ostatní komunikace, 
potrubím o průměru 150 mm. Zastupi-

telstvo obce po projednání trvá na pů-
vodním rozhodnutí v pozemku obce 
použít potrubí o průměru 250 mm.

Jaroslav Kucharovič, 
starosta obce


